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ZUWACHS 2007 CROISSANCE 2007 CRESCITA 2007

Keramik I Céramique I Ceramiche

1 Untersatz (Geschirr) Fayence, bemall, lür fiouguetière, geschwellter Stebrand, im Spiegel Blumenbouguet. Maike Kilchberg Schooren Porzellanmanufaktur Um 1765.4,9 x 21,5 x 16,5 cm.

M100982 Teller. Fayence, bemalt, cremefarben, gerippter Band, Duttenträger in Landschaft sepiafarben. Nägeli Jnbann Jaknh Snhn Fapcemanufaklur Kilcbbeig-Schunren Um 1B3D -1846. fl 22,1 cm

M-108383 Teller Fayence, bemalt, cremelarben, gerippter Band, sepialarhene Laodscbaft mil Turm und Haus Nägeli Jebann Jakob Soho fayeocemaoulaklur

Fayence, bemalt Schlanke Dirnenform, gewölbter Decke! Oberfläche quadriert mit Blütt

t, bedruckt Umdruckdeker schwarz, Darstellung des Gekreuzigten «Suchet den heiligen Christo» Scheitel Johannes Sehn Fayence

:, bediuckt. Umdruckdeknr schwarz, Ansicht «Zürich» Schifflände gegen den See. Scheller Jubannes Snhn Fayence- und

bedruckl Dmdruckdekor schwarz, Ansicht Ems und Felsberg (Graubiinden) Scheller Jnhannes Snhn Fayence

ungut, bedruckt Umdruckdekor sepia mit Ginn und Dunkelnrange, bauchige leim rail schlankem

It Eiförmig hocbgezogeo, leliefieiles Bandgeschlinge, grunspanfaiben Datiert nach Duelle 1830 -1840 33,5 cm. fl 16,5 cm

lem Sockel sitzende Aktfigur mit angewinkelten Beinen, signiert Alice Schenk Um I84D -1958.31 x 26 x 16 cm.

weiss, leicht gebauchi Aufdruck Aarau/Ersles Bundeshaus der Schweiz 1736/1998. Maike langenthi

lun glasiert, grün aufgedruckt «1923/IIRÖ FEDERALE BELLINZONA» DESA. Sleffisburg, Datiert nach

Cacbepnt Irdenware, glasiert, gebaucht, grün glasiert, zwei seit! Griffe, aul Vorder uod Rückseite Vogel. Franz und Margril Leder. Ebik

Vase. Porzellan, bemalt, amphprenlurmig, Hals und unlerer led Wandnng gelb, dazwischen weiss Marke

1648 25x 14,8cm Dil cm.

-186B.D28.8cm.

Kilchberg School 9,8 cm.

lìmi

und Steingutfahrik Kilchberg Schooren Um 166613,8x22,5 cm 814,5 c

87 Vase.l

i Porzellan,

Vase

MI 11301

M-111302

M 111303

Ulli
M-111

Will

M-111310 Vase. Poi

M-l 11311 Vase

M-111312 Vase

M111313 Vase

M-111314 Vase

M-111315 Vase

M111311 Vase. Porzellan,

M-111310 Vase

M 111319 Vase

M111320 Vase

M111321 Vase

M111322 Deckeldose Po

Ml 11323 Deckeldose Po

M111327 Deckeldose Poi

t oach Marke 1

nach Inschrift 199B. 7,6 cm B 6.7 cm

cm ö 6,5 cm

lern. 815 cm

3618,3 cm 1113,5 cm

I. kugelförmig mit abgesetztem Halsimg, lau, rut und gelb Marke langenthal Pnrzellanmanufaktur Datiert nach Marke 192512,6 cm fl 14 cm

bemalt kugellöimig mit gekehltem Halsriog, horizontal gerippt, mit Gcldhnien Marke Langenthal Pnrzellanmanufaktur Datiert nach Marke 135212,4 cm D 15,5 cm

bemalt kugellöimig mit gekehltem Halsriog, horizontal gerippt, mit Goldlmieo Marke Langenthal Purzellanmanofaktur Dalie« nach Marke 1342.14,4 cm. fl 17,6 cm.

bemall, weiss mit Ranken und Blättern in Gold und Grün, Blüten blau und viulett. Marke Laogeolhal Porzellanmanulaktur Datiert nach Marke 1927 29,1 cm. fl 15,5 cm.

bemall, weiss mit Ranken, Blättern und gezackten Blüten in Gold und Drange Marke langenlhal Pnrzellanmanulaktur Datiert nach Marke 193313,3 cm 815,5 cm.

bemalt, amptinrenformig, Streublumen blau, ocker grüo ond grau aul weissem Grund Marke langenlhal Porzellanmanulaktur Datiert nach Marke 133116,6 cm fl 13,3 cm

bemalt, kugellöimig mit abgesetztem Halsriog, drei grosse stilisierte Bieten. Maike Langenthal Porzellanmanulaktur Danen nach Marke 1826.12,6 cm I114 cm.

bemalt kugellöimig mil abgesetztem Halsnog, stilisierte Bleu orange KEGEIKLUB MU1Z Marke langenlhal Porzellanmanufaktur. Datiert nach Marke 132712,6 cm. D14 cm

bemall, hecberlormig, gekehlter Fussnng, nach oben ausladend, weiss mit orangen Bluten Marke Langenlhal Porzellanmanulaktur Datiert nach Marke 133814 cm. B 12,1 cm.

bemalt becherförmig, gekehlter fussnng, nach obeo ausladeod, oben weiss, uolen gelb Maike Langenlhal Porzellanmanufaktur Datiert nach Marke 183314 cm. 812,1 cm.

bemalt becherförmig, gerippt, nach obeo ausladeod, weiss mil orangen Blüten. Marke langenthal Pnrzellanmanulaktur Daliert nach Maike 132316,6 cm fl 11,8 cm.

bemalt zylindrisch mit Abstufung. Mündung auskragend, Dekor stilisierierlopl mil Blumen Marke langenthal Pnrzellanmanulaktur Dalie« nach Marke 1830.21 cm. fl 14,1 cm.

bemalt kegelförmig, weiss, Bauchpartie mit zwei stilisierten Bieten und Blattern. Marke langenthal Pnrzellanmanulaktur Dauert nach Maike 1925.17,3 cm. 8 7,3 cm

bemalt zylindrisch mit Abstufung. Mündung auskragend, Dekor Hirschkoh ond Blumen Marke langenlhal Pnrzellanmanufaktur Datiert nach Marke 1323 21 cm. II 13,1 cm.

bemalt becherförmig, gerippt, nach obeo ausladend, weiss mit bunten Bluten Maike langenthal Pnrzellanmanufaktur Datiert nach Marke 1327.28,5 cm. I118,2 cm.

bemalt, weiss mit Danken und Blattern in Schwarz, grün kontunert, Bien Rol und Gnld Maike Langenthal Pnrzellanmanufaktur. Um 1325 25,8 cm. fl 2D cm

bemalt amphorenlörmig, weiss, Fantasieblüten und Blumen aul raturangem Bnden. Marke langenlhal Porzellanmanufaktur Dauert nach Marke 183132 cm D 22 cm

bemalt weiss mit beidseitig Fantasiehloten und Hanken in Orange, golden knnlune« Marke langenthal Pnrzellanmanufaktur. Daliert 1324.25,0 cm fl 19 cm

bemalt becherförmig, gerippt, oach oben ausladend, weiss Blüten und Knospen io Oraoge. Marke langenthal Porzellanmanulaktur Datiert oach Maike 1928 23,0 cm fl 16 cm

hemalt. zylindrisch mil Abstofoog, Mündung ausklagend, Dekor rotes Baod Marke langenlhal Porzellanmanulaktur Datiert nach Maike 1031.21 cm. B 13,9 cm.

ellan, bemalt leicht kooiscb, gelappter Fuss, abgetreppter Deckel, weiss, geometrischer Dekor Marke laogeolhal Porzellanmanufaktur Datiert nach Maike 193113,3 cm. 818 cm

Wandung konkav, lundei Deckel nach üben sechseckig abgetreppt Marke langenthal Pnrzellanmanufaktur Datiert nach Marke 1827 3,2 cm fl 6,9 cm

gewölbter Deckel, Blulen und Blattei aul Gnld Marke langenlhal Porzellanmanulaktur Datiert nach Marke 1926 5,7 cm 811,2 cm

bemalt read, gedruckte Kugelform, weiss mit 3 grossen Fantasieblüten in Drange Marke langenlhal Pnrzellanmanulaktur Datiert nach Maike 1925 8 cm 816 cm

bemalt rund, gedrückte Kugellorm, weiss, grasse blaue Fantasiebluten. Knaul Schnecke Marke langenthal Porzellanmanulaktur Um 1925 7 cm 010 cm

bemalt oval, geiade Waodung, gewölbter Deckel mit bemaltem Relief Vogel aul Wolke Maike langenthal Porzellanmanufaktur Danen nach Maike 1935 5,6 x 18,5 x 10,3 cm.

bemalt rund, schräg ausladende Wandung, zur Mute ansteigender Deckel, konischer Knauf. Marke langenthal Porzellanmanulaktur Datiert nach Maike 1038 6,7 cm 813,4 cm

Mill 330 Mokkatasse

M111331

Ml 11332

M 111333 Mokkatasse. Uoi

m beinoli I

M-111336

Schalchen Porzellan, bemalt zwei mei

erlasse. 2 Si

:ertasse.2Stück.Por,

erlasse 2 St

erlasse 2 St

leelasse Untertasse 2 Stuck Porzellan, bemalt lasse

nait rund mit durchbrochenen Griffen.

nah rechteckig mil

nander verschränkte Dreieckspyramiden, unten rot, oben weiss Marke langenlhal Poizellanmanulakliii Um 1325 4,8 cm fl 12,2 cm

I, schräge Wandung, Pnizellaiimaiiiilaklui IHenkel mit geradem Bücken Marke

Henkel mil geradem Rucken Marke l

rund, schräge Wandung, geschwellter Henkel mit geradem Hucken Marke L

rund, schräge Wandung, geschwellter Henkel mit geradem Hucken Marke Langenthal Pnrzellanmanufaktur Dali

il dim, Fantasieblumen gelb giau Maiki

l FantasiBhliimengelhgiaii Maike langenlhal Poizellannianiifaklui

eil nach Marke 1930

eil nach Maike 1931-18

ert nach Maike 1831

m nach Maike 1929

nach Marke 1929.

13,7x27,9 cm 827 cm

kau

m

UH

KAU

(All

lantasieblumen g Pnrzellanmanufaktur Dalie« nach Marke 1929 2,2 x 32,5 x 15,4 c
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Porzellan, bemall rechteckig mit abgeruodeten Ecken. Zwei Vogel in Spinnennetzen Marke Langenlhal Porzellanmanulaktur Datiert nach Marke 1034 2,2 x 31,5 x 14,9 cm.

leicht gewölbter Korgus, Dekor liegende güldene Hirschkuh, Musikduse im Fuss Marke langenthal Pnrzellanmanufaktur Um 193016,5 x 24 cm 815 cm

1339112 Teeserwice 42 Stuck Porzellan, bemalt Dekor Faiitasiehlumen in Orange, gold, blau, grüo konturierl, Blätter gold Marke Laogenlhal Porzellanmanufaktur. 1926-1935.

1346.1-23 Kailee- und leeservice 23 Stuck. Porzellan, bemalt. Deknr flecbteckfelder, Linien, Blulensegmente rat, blau, gold, schwarz Marke Laogeolhal Porzellanmanufaktur. 1938 -1931

1346 Figur Porzellan, bemalt Tänzerin mit angelegten Armen und abgewinkelten Händen Marke langenthal Porzellanmanulaktur Um 1925.25,5 cm. fl 12 cm.

1347 Vase Pnizellan queroval, glatt, cremefarben, geschwungene Mündung Maike langenthal Porzellanmanufaktur Datiert nach Marke 1964.22,7 x 15,8 x 11,2 cm.

Musler orange Fantasieblüte mil Gnldkunlur, schwarzer Frucblsland Maike langenthal Porzellanmanufaktui Daliert nach Maike 1327 28 cm fl 2D cm

bemall, leicht keniscb, gelappter Fuss, abgetreppter Decke! weiss, Vogel aul Korb langenlhal Porzellaomanulaktur Datiert oach Marke 193113,5 cm II10 cm

bemalt med, schlag aosladeode Wandung, flach gewölbter Decke! weiss, Dekor aul Rol langenthal Porzellanmanufaktur. Datiert nach Marke 1930 8,2 cm. fl 13,4 cm

bemalt rund, schräg ausladeude Wandung, Dach gewölbter Deckel, gelbe und blaue Bluten langenlhal Pnrzellanmanufaktur Datiert nach Marke 1330 8,2 cm fl 13,4 cm

beinah rund, gedruckte Kugelform, Fanlasiehluteu aul ruteni Grund, Knaul Elefant Marke langenthal Porzellanmanulaktur. Datiert nach Marke 1826 9,2 cm. 811,7 cm.

bemalt rund, gedruckte Kugelform, blaoe Fantasieblüten aul Weiss, Knaul Elefant Maike Langenlhal Porzellanmanufaktur Dm 1925 9,2 cm fl 11,7 cm

ecke! Bluten und Blatter aul Oraoge Marke Langenthal Porzellaomanulaktur Danen nach Marke 1926.5,2 cm. fl 11,2 cm.

eckel mit hlaueo Bluten, Hand rol und gnld. Marke langenlhal Porzellanmanufaktur. Daliert nach Marke 1029 5,2 cm. 1111,2 cm.

Deckel Nach, abgestult, leicht kemschei Knauf, Blüten Maike langenthal Porzellanmanufaktui. Dalierl nach Marke 19316,8 cm fl 8,6 cm

2 seit! Grille und Deckelknaul in Form eioes Daodes. Marke langenthal Porzellanmanulaktur. Datiert nach Marke 193015,8 x 15,3 cm. B 12,9 cm

Porzellan, bemalt rund, gedrungen, gebaucht, 12eckig gerippt, gewölbter gerippter Deckel Marke langenlhal Porzellanmanulaktur. Datiert nach Marke 1327 8 cm D 16,8 cm

bemal! lund, gedrungen, gebaucht, 12eckig gerippt, gewölbter, gerippter Deckel. Marke langenthal Porzellanmanufaktur Datiert nach Marke 1027.8 cm. fl 10,8 cm.

hemalt rund, gedruogen, gebaucht gewölbter Decke! Aul Deekel gemalter Vogel. Marke langenthal Porzellanmanulaktur. Dalierl nach Marke 1027.6,5 cm. 1110,8 cm.

bemalt rechteckig, aul abgerundeten Fussleislen, Deckel getreppt, Echse als Knaul Maike langenlhal Porzellanmanufaktur Datiert nach Marke 1934 7,6 x 8,5 x 7,9 cm

bemalt viereckig, mil konkauen, geraden Seilen, Deckel gewölbt, Fantasieblumen. Maike langenthal Pnrzellanmanulaktur Dauert nach Marke 1038.7,8 x 10,8 x 10,8 cm

zellen, bemalt Halterung, gewölbter Hockeo, scbeibeoartiger Knaul, Dekor schwarz, Silber, rot Marke Laogenlhal Porzellaomanulaktur Datiert nach Marke 19316,3 x 11,2 x 5,4 c

bunlnrmig mit veisetzl angeordneten niangeroten Fanlasiehluteu Marke langenthal Perzellanmanutaktur Datiert nach Maike 1926 8,3 cm 8 8 cm

becherförmig, gerippt, nach obeo ausladend, weiss mit oraogen Bluteu Marke Langenlhal Porzellanmanufaktur Datiert nach Marke 192016,9 cm 811,8 cm

kugellöimig mit abgesetztem Halsriog, 3 grosse stilisierte Bluten in Rotorange Marke Langenthal Porzellanmanufaktur Datiert oach Marke 1836 8,8 cm fl 9,2 cm

weiss mil treppenartig angeordneten blau/gruuen Streifen, Bluten m But und lila Maike Langenthal Porzellanmanufaktur Datiert oach Marke 1829 20,1 cm B 11,5 cm

amphorenlormig, aul Vorderseite sitzende Frau mit Reb Maike Langenthal PnrzellaniMulakttir Datiert each Marke 1330 32,2 cm 8 22,4 cm

73 Vase Porzellan, bemalt, ampbnrenlormig, cremefarben, Streubluten in Gold mit blauen Blättern Maike langenthal Pnizellanmanulaklur Datiert oach Maike 193315,3 cm fl IB cm

74 Vase Porzellan, bemalt kuibisloimig, weiss, blaue, müde Fantasiebluten über rotem Grund Marke langenthal Porzellanmanulaktur Datiert nach Maike 1326 -1828 8,6 cm fl 8,6 cm.

Porzellan,

löschpapierwiege I

in, bemal

Vase Pnizellan, bemal

all I Orfèvrerie I Diceria

88513 Medaillen. 2 Gipsabgüsse mit Porträts von Rudolph Gaoz, einmal Dach und einmal gewölbt. Waltet Baltensperger Zurich Datiert nach Duelle 1328 fl 6,5 cm

88300 Messer (Besteck) Silber Hell mit gravierten hebräischen Buchstaben und Davidstern, gezackte Klinge. Dm 1050.28,7 cm. 83,6 g.

08801 Messer (Besleck) Aluminium Hell mit Szenen zur Aussaat «Mehranbau. /Cultivez. » gezackte Klinge Viclorioox AG Schwyz (Kantnn) Um 1040 28 cm 83,4 g

08982 Gabel (Besteck) Silber, geprägt Vierzinkig. Spatenmuster mit Filet. Maike Jnst Freuler Glarus Dm 1825 -185819,9 cm 51 g.

69993 löllel (Besteck) Silber, geprägt Ovale lalle, Spateomosler mil Filet, rückseitige Monogrammgravur «EHS» Marke Joachim Friederich St Gallen Um 1778 2D,6 cm 46,5 g

66334 Dessertgabel Silber, gescbmiedel Vierzinkig. Spatenmuster. ahgelasl, rückseitig (später) gravierl «W» Marke Jacques Ardin Marke Lausaune Um 1776.15,7 cm. 33,5 g.

66895 löllel (Besleck) Silber geprägt Eilörmige, spitz zulaufende lalle, zungenförmiger Stiel mit Filet Verkäufer Marke Felix Kell», Witwe Marke St Galleo Um 1846 -1856.21,2 cm. 68,3 g.

68336 Tee, Kalleelollel Silber, geprägt Eilörmige lalle, zungenförmiger. reich verzierter Stiel, Muster «Kastanienblalt» Marke Silberwarenfabrik Jezler 8 Cie Schalfhausen Um 196615 cm 22,8 g

86998 Messer (Besteck). 6 Stock Im Querschnitt ovaler Horngnll, Stahlklinge im Rucken gebogen, im D« rund. Messerschmied: Marke E Renz St Gallen Datiert nach Doelle 1895 25,3 cm.

86899 Becbei Silber, gedruckt, überhammert Staut Wappenschild, Graver «/unit zum Widder / Rudolf Murbach 1952-1972» Maike Dudolf Muibacb. Zürich Datiert oach Inschriit 1972 9,7 cm fl 0,9 cm 140,5 g

03000 Decbei Silber, gedrückt, überhammert Slauf, überhamme«, gravierter Wappenschild Muibacb Maike Rudull Muibacb 2unch Um 1969 -1976.18,2 cm. fl 7 cm. 172,2 g.

69861 Löffel (Desleck) Silber, gescbmiedel Eilörmige, spitz zulaufende lalle, Spalenmuster, zur Firmung 1863 Dalie« nach Inschriit 1863 21,1 cm. 35,2 g.

69862 Löffel (Besteck) Silber, geschmiedet Taullhllel, eilörmige lalle, Spalenmuster, rückseitig graviert Dstschweiz (Region) Dalie« nach Inschrift 1796 20,5 cm 41,8 g.

09003 Tee, Kaffeelöffel Silber, gescbmiedel Eilörmige lalle, Spatenmuster, graviert «HB», bei lallenansalz Girlande graviert Maike Hans Heinrich ßoescb. Marke Wattwil Um 18DD. 12,2 cm. 3,7 g.

08BD4 Tee
-,

Kalleelollel Silber geprägt Eiförmige lalle, zungenförmiger Stiel mil Nase, Soldalenweihnacht 1344 Datiert nach Inschrift 194414,1 cm 21,7 g

09065 Mokkalollel Silber, geprägt mode lalle, spatenlnrmiger Stiel mil emailliertem Medaillon Zürcherlowe Maike Meistei Silber AG Marke Zonch Um 1979-1988.11 cm. 25.0 g.

D9D11 Pokal Silber, gedruckt gepresst Grulhverein Gewölbter, abgestufter Fuss, becherförmige Kuppa in Blattkorb Deutschland Datiert nach Inschrift 188613,5 cm fl 8,2 cm 119,6 g.

83812 Löffel (Besteck) Silber, geschmiedet, gravier! Aroold Escher von der Linlh Eiförmige Lalle, zungenförmiger Stiel, rückseitige graviert «Saotis 1894». Maike Eduaid Einst Vogler Burgi St. Gallen Dauert nach Inschrift 1894.2i

09013 Löllel (Besteck) Silber, geschmiedet Dvale lalle, Spalenmuster, getilgte Mooogiamm-giavor «MSI» Wohl Emanuel Plellenhauser Wagenhausen IG Um 1770 20 cm 38,4 g.

89614 löllel (Resteck) Silber, geschmiedet Eiförmige lalle, Spalenmuster, Mnnngrammgravur «CK SS /1815» Johann Heinrich Schwarz Schaffhausen Datiert nach Inschriit 181516,1 cm 19,1 g

99615 Schale Silber, gedrückt, geprägt quadratisch mit abgeruudeteu Ecken, im Bodeo geplagtes Siegel dei Sladt Zürich, Marke Meister Silber AG. Zurich. Dm 1886 -1998 2,4 x 15 x 15 cm. 207,1 g.

09916 Becher Silber, gedruckt, geprägt, überhammert, am Lippenrand Inschrift EIDGENÖSSISCHES SCHÜTZENFESIZ0RICH1007 Maike Silbeiwarenlabnk Jezler 8 Cie Schaffhausen Datierl nach Inschrift 1997 8,5 cm B

Schützenfest (regional) Geschwungen, aul gekehltem Fuss. Musketier über Wappenschild Zurich Marke Silbeiwarenlabnk Jezler 8 Cie AG Schaffhausen Datiert nach Inschrift 1935 ID cm. fl 6,f

;l. Slautlerm, glatt mit Inschrift «IIB FEDEDAl LAOSANNE -1054 » Marke Silherwarenlabrik Jezler 8 Cie AG Schallhausen Datierl nach Inschriit 1854 6 cm B 4,0 cm. 48,4 g

80019 löllel (Besleck) Silber, gescbmiedel Eiförmige lalle, Spatenmuster Marke Jnbann {Caspar) Balthasar Bussard Marke Zug Um 183B 26,5 cm 41,2 g.

D882D Löllel (Besteck) Silber, geschmiedet, graviert. Eilörmige. spitz zulaufende lalle, lanzettförmiger Stiel, gravierte Kartusche. Jnhannes Haggenmacher Um 1826.18,4 cm. 21,7 g.

89621 löllel (Besteck) Silber, geschmiedet, geprägt Ovale lalle, Spaleomuster, mit zusätzlichem Filet zwischen lalle uud Spalen Maike Abraham Moll Marke Biel/Bienne Um 177513,9 cm 59,8 g

00022 löllel (Besteck) Silber, geschmiedet Ovale lalle, spatenlormiger Sliel Marke Cesie 8 Henry lausanne Um 1788 21,5 cm 62,2 g

83823 lee-, Kalleelollel Silber geprägt Dvale lalle, Stiel mit geschwoogeoem Band und Medaillon Wappen Brugg Marke Silherwarenlabrik Jezler 8 Cie AG. Schallhausen Um I33D15 cm 24 g

88624 Mokkalnllel Silber, geprägt Dvale Lafle, spatealnrmiger Stiel, Wappen Schötzeogesellschalt Luzern 1429 Marke Silherwarenlabrik Jezler 8 Cie AG Schaffhausen Dm 1966.18 cm 11,5 g

B9D25 Souvenirlöflel Silber, geprägt runde lalle, spalenluimigei Sliel mit Kirchtürmen Zurich Marke Budnlf Spitzbnrth Petersen. Zurich Um 197614,6 cm 61 g

89D26 löllel (Besleck). Silber, gescbmiedel, tremuliert. Eilörmige lalle, laozetllörmiger Stiel, liemoberles Raulenmuster Marke Johann Jakob Witwe Peter Stäla Um 1836 -1846 21,5 cm 25,2 g

U9B2) löllel (Besteck) Silber, gescbmiedel Eilörmige Lalle, lanzeltlnimigei Stiel, plastische Palmette beim lallenansalz Um 1836 -1848 21 cm 34,3 g

r Sliel, Mooogrammgravor «F.P» Marke C SP Um 1828 33 g

1,7 cm 56,3

6,1 cm 35,9

cm Ulli a

U\\
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Dessertgabel Silber geprägt Vierzinkig, Spatenmuster mit Filet (Fadenmusler), gekrüotesA graviert Marke leonbard Albe« Schwy Cbur Dm 165817,5 cm 38,2 g

Zierleller. Zion, gegnssen 5-passig, profilierter Rand, im Spiegel plastische Aosicbt Schloss Rapperswil. Signiert Fumagalli AG Rapperswil Datiert nach Inschrill 1840 ß 23,7 cm. 457,6 g.

M-l 08031 Schützengaue Messing Schutzenlesl (eidg.) Aul Holzsockel Metalljlalte mit Helm, Bajonett, Wappenschild Schweiz Signiert Arnold Stockmann luzern Datiert nach Inschrift 1933 8,5 x 18,3 x 8 cm.

M-108034.1-2 löllel (Besteck) 2 Slück. Silber, geprägt. Eiförmige lalle. Stiel oach uoteo breiter werdend mil geprägtem Perlraod Deutschland Dm 1920 -1930.

M109035 löffel (Desteck). 2 Stück Silber, geschmiedet. Ovale lalfe, spalenlöimiger Sliel, monogiamrniert «VB» (geschlagen) Vielleicht Abraham Veille Neuenbürg (Kantnn) Um 1770.19,7 cm. 59,5 g

M-109836 Silber gescbmiedel vierzinkig, zungenförmiger Sliel mit Millelgrat (Baguette) Verkäuler: Marke Charles Dick. Vevey Um 1388 28,5 cm. 57,5 g.

896511-2 2 Zierstücke Silber, geschmiedet, gegosseo. Auf flachem, 4-eckigem Sockel zwei Orchideeo ober liegenden Bambusstäben. Maike Dlegs Auzers Biga Dm 2B00 - 2005 43 x 38 x 20 cm 1030,6 g

09D52 Zierstück. Silber, gedrückt, montiert Gewölbter Socke! aof dem libelle silzl, Maiglöckcbenstiauss Marke Dlegs Auzers. Riga Um 2B8B - 2665.22,5 x 16 x 16 cm. fl 16,5 cm 367,7 g

09053.1-25 Besteck-Behälter Herkunlt Wallis. Holzkiste mit Scharnierdeckel, im Innern 24 leeVKalleelölfel mit Schweizerkreuz Chnsiolle Pans. 13DD -1850.3,5 x 23,3 x 20 cm.

emâlde I Peinture I Pittura

Zoollwaopeoläfelcben des Planer Georg Schultbess Datiert nach Inschriit 1747. Tafelmalerei 16,4 x 11,6 cm

Kinderbildnis des Genig Schultbess. geboreo 1794 Maler anonym. Um 1800. Miniatur. 11.7 x 10 cm.

einer Burg, Brombeerraokeo ood Fobreozwerge. Anonym Um 188D -1388 Brandmalerei aul Hulz, aguarelhert. 54,3 x 75,6 cm

lahm/Hafner, VDM. Datiert oach Inschrift 1766. Öl aof Holz. 16,3 x 11,4 cm.

Dm 1732 -1781. Gouache aul Pergameol. 13,2 « 8,5 cm.

I). Um 1008 -1168. Bleistiftzeichnung aul Papier, koloriert. 1D,2 x 7,7 cm.

Dameooortiät Wilhelmine Golowkio, geb. de Mosheim (-1024) Gooacbe aof Pergament 13,2 x 9,5 cm.

Damenporträt. Prinzessin von Saltikaff (zogescbriebeo), Tochter voo George Golowkin. Gouache aul Elfenbein 10,8 x 9 cm.

Heirenoorlrät. Ibeodore (fedor) Golowkin (1766 -1823). Um 1766 -1823. Ol aof Melallbleeh. 11,5 x 8 cm.

Ana-Catarina Freudenreich, geb. Delnsea (oder l'Dssea) (1656 -1726). Dm 1658 -1)28. Gouache aul Papier, aufgezogen (geklebt). 9 x 7,2 cm.

Gostave de Freudenreich (1838 -1825). Malerin: Juliette [ballotte Hebe«. Geo! Um 1633 -1925. Gouache aul Elfenbein. 15,1 x 13,2 cm.

67557 Damenpnrträl. Laure de Freudenreich, geb. Sévery. Malerin: Juliette Charlotte Hebert. Geo! Gooacbe auf Elfenhein 15,1 x 13,3 cor

07559.1-7 Sieben Miniaturen der Familie Golowkin-de Mestral aol dunkelrotem Samtgrood. 39,7 x 33,7 cm.

07560.1-7 Sieben Mioiaiureo der Familie des Zareo voo Rossland aul orangefarbenem Samtgrund 45,5 x 36,7 cm.

67561 Herrenpnrträt. Gabriel Golowkio (1666 -1134). Dm 1666 -1734 Dl aul Leinwand 102 x 84 cm.

87562 Catherine-Henriette Golowkio, geh de Doboa (1634-1768). Um 1684 -1768. Dl aul leiowand. 78,5 x 65,5 cm.

67583 Herrenporlrät Alexander Golowkio (1732 -1781). Um 1732 -1781. Dl aul leiowaod. 64 x 53,5 cm.

DJ5B7 Herrenporlrät George Golowkin (17621046) Um 1762 -1846. Dl aol Karton, gerahmt 68,5 x 5D cm.

67568 Dameoporträt. Amelie de Mestral d'Aruffens, geb. Golowkin (1766 -1655). Maler: Antun Graff Dresden. Dm 1786 Ol auf Leinwand. 84,5 x 71 cm.

D7563 Damenporträt. Dobekaoote Dame mit loteo Blumen (Catherine Lvevna Nanchkine?) Öl aul leinwand 73,5 x 64,5 cm.

D757D Herrenporträt Peter Rigodio (1564 -1616). Dalie« 1614. Ol auf leiowand. 81 x 65,6 cm.

D7571 Herrenporlrät Michael Freodenreich (1585-1632). Datiert 1632. Dl auf Holz. 81,2 x 65,8 cm

67572 Herrenporträt. Haos Jakob freudeoreicb 11633 -1711). Dalie« 17D3. Öl aul Leinwand. 70,3 x 57 cm.

67573 Herrenporträt. Abraham Freudenreich (1633-1773). Maler: Hohe« IL Gardelle. Genf. Datiert 1721 DI aul leinwand. 19,5 x 62,4 cm.

67574 Herrenporlrät. Abraham Freudeoreich (1633-1773). Dm 1721. Ol auf leiowand. 73,4 x 63,4 cm.

67575 Herrenporlrät. Niklaus Ischarner Maler: Emanuel Handmann Datiert 1755. Ol aul Leinwand. 83,5 x 65 cm

vun Freudenreich (1748 -1821). Datiert 1755 Ol aol leinwand. 112,6 x 32,5 cm.

vnn Freudenreich, geh Ischarner (1742 -1838). Dalie« 1766. Dl aul Leiowand. 111,5 x 93 cm. G

D7578 Amelie de Freudenreich, geh. de Mestral d'Aiulleus als junges Mädchen |1786 -1631) Maler: Snphie de Ioti Dm 1795. öl aul Leinwand 73,5 x 58,3 cm

D7573 Herrenporlrät. Karl Alexander voo Freudenreich (1761 -1843). Um 1781 -1843. Dl aol Leinwand. 33,5 x 28 cm.

67581 Damenporträt Madeleine vnn freudeoreicb, geb. Senarcleos-St. Denis (1811 -1843). Um 1811 -1843 Ol aof leinwand 31,5 x 24,8 cm.

67583 Damenporträt Sophie vnn Freudenreich, geb. Garcin de Cohens als Mädcheo (1811 -1882). 1886 -1825. DI aol leinwand 23 x 18,5 cm.

87584 Herrenporlrät Paul-Edmond von Freodeoreich (1867 -1851) Maler: Charles Francois Vmllermet. lausanne. Daliert 1886 DI aol Leinwand 66 x 46,5 cm

67587 Herrenporträt friedrieb Niklaus vno freodenreich (1776-1858). Um 1776 -1858. Dl aol Leinwand. 65 x 53.7 cm

67588 Herrenporträt. Michael von Freudeoreich (1675 -1741). Datiert 1725 - 175D Pastell aol Papier. 40 x 33 cm.

M-109739 Kreuzigung Christi, unten in der Mitte Vollwappen des Johaooes Stricker 1625 -1656 Herkunft Altdurf. Öl auf Kupferblech 23,3 x 25 cm. KAUf

Hinterglasmalerei und Glasgemalde I Peinture sous verte et vitraux I Pittura salto vetro e vetrate

08188 Skizze /Visualisierung Arleplage Neuenburg Marlin Buch. Neuenbürg 1996. Hinterglastechnik aul Plexiglas. 90 x 380 x I cm. ÜBERWEISUNG

M10943512 Maria mit dem Christusknaben aul den Knien und Josel mil dem Christusknaben Malerin: Anna Barbara Abesch Aus Eschenbacb (LU) Dauert nach Inschriit 1740 Hinterglasgemälde KAUF

M100203 Waopeoscheibe Locher / Funk, Zürcher Werkstatt. Dauert nach Inschrill 1613.34,2 x 25,4 cm GESCHENK

raphik 1 Arts graphiques I Arti grafiche

M-83771 Ansicht vun Si. Moritz, im Vordergrund See und Bad mit Kirche. Maler: Johannes Weber Vor 1812 Handzeichnung. Aguarell aul Papier 56,5 x 72,5 cm KAUF

IM 105010 Der Kinderzug an dei Bundesleiei und Schulhausweibe io Dnterstiass Heraosgeber Festkommission Datiert 14 Sent IB9I Broschüre Papier, bedruckt, gebundeo 18,5 x 12 cm. GESCHENK

M105010 Fest-Spiele zur Bundesleier 1881.2 Aullage (37 Seiten) Autor: Adolf Frey. Oalierl 1881.22.1 x 14,7 cm Gl Still NK

M105020 Karte vom Uetliberg: Gebirgs Ansicht aul dem Uelliberg nach Panorama v X. Imfeid. Zeichoer Allred Nif. Datiert 1897 Lichtdruck aul Kartuu, beklebt 18,0 x 58,5 x 19,1 cm GESCHENK

M105021 Gebirgsaosicbt vom Uetliberg bei Zürich, lopograpb: Xaver Imfeid Um 1939 Papier, bedruckl. 19 x 198 cm. GESCHENK

M-1D5822 Pannrama vnm Dachlel im südöstlichen Iheil des Cantons Zörich. Zeichner: Franz Schmid. 1800 -1856 Schulwandbild. 18 x 167 x 43,5 cm GESCHENK

M105023 Schaffhausen uod Umgeboog, laodkarle Massstab 1:10 0000 Druckerei: Nobl Druck Schaffhausen Datteri 1952. Papier, bedruckl. 73 x 52 cm GESCHENK

M105024 Schulbuch. Jahres Stoffplane lür den Gesamtunterricht aul dei Unterstufe (70 Seilen) Autor Jakob Menzi Mollis Dauert 1942 20,7 x 30,1 x 0.5 cm. GESCHENK

M105041105053 57 Schulwandbilder Verschiedene Sujets, Verschiedene Masse Herkunft Schulhaus Weinberg. Zurich. GESCHENK

05055-105086 35 Scbulwandbilder Verschiedene Suiels. Verschiedene Masse Herkunft: Schulhaus Weinberg. Zürich. GESCHENK

D5D68 Schulwandbild Hist Ereignisse (1280-1680). Ewiger Bood Zürichs mit deo Eidgenossen 1 Mai 1351. Scbwitter A.G.. Basel Um 1968.71 x 88,3 cm. Rerkuull Schulhaus Weiuberg, Zurich III Süll NK

140 ZUWACHS



IH

IM

t. lebensoiitlellabrikation Wie in der Schweiz der Käse entsteht Dm 1968 65 x 69,5 cm Herkunft: Schulbaus Weinberg, Zürich GESCHENK

6 Inveotaibucber zu deo Sammlungen des Schulhauses Weinberg, Zürich 1895 -1963 42,5 x 28,5 x 3 cm

8 51 Schulwandbilder Verschiedene Sujets Verschiedene Masse Herkunlt: Schulhaus Weinberg, Zürich.

e Dienste Pikenier ond Musketier des Schw Garderegimenls in Iranz. Diensten 1637. Lithograph: Andre David. 1875 -1908 Lithographie aul Papier, knluriert. 38 x 28,2 cm. KAUF

e Dienste Urlaubspass lur Korporal Jean Scboinherger im Regiment de Castella 15. Mai 1785 Kupferstich aul Pergament 24 x 31,5 cm. KAUF

e Diensle. Grenadier im Beinei Begiment de Hochmundel in sardinisch piemont Diensten Künstler anonym Um 1800 Handzeicbnung, gerahmt. 46,7 x 34,2 cm GESCHENK

>32 Sardinische Diensle Dllizier im Berner Regiment de Rochmondel in saidinisch-piemont Diensten Künstlei anonym. Um 1866 Handzeichoung, gerahmt 46,7 x 34,2 cm GESCHENK

>33 Sardinische Diensle. Offizier im Berner Hegimenl de Rochmoodet in sardinisch piemont Diensten Künstler: annnym. Um 1886. Handzeichnung, gerahmt 46,7 x 34,2 cm GESCHENK

'37.1-66 Kommentare zum Schweizerischen Schulwandbildwerk 193D -1965 28,8 x 14,8 cm Herkunlt Schulhaus Weinberg, Zürich. GESCHENK

>3B Schulwandbild Lichtdruck aul Halbkarion. Die Peterskirche in Rom (Seemanns Wandbilder Nr 43). Verlag: Seemann E. A.. Leipzig. 53 x 70 cm. Herkunlt: Schulhaus Mdchbuck, Züiich GESCHENK

Z30.1-6 6 Schulwandbilder. Papier, bedruckl, aufgezogen (geklebt) Baustilkunde Zeichner: F. Hoffmann 76 x 97 cm Herkunlt: Scbulbaus Milcbbuck, Zurich GESCHENK

t Schulhaus Mdchbuck, Züiich. GESCHENK

65279 Das Kraftwerk Wäggital (91 Seiten) Verfasser: Gostav Knick 1325.29,1 x 22 cm.

Egbsau (Heimatmagpe lür Schole und Haus, 51 Blattei uod Begleilhell) Verfasser: Hans leutbnld. 1851.38,5 x 21,5 x 1 cm. GESCHENK

16 18 Zeichnungen aus dem Aklivdienst 1938-1845. Künstler anooym Um 1939 -1945. Kohlezeichnungen auf Papier. 49,2 x 33,5 cm. KADF

»The dear bighlaod», Zeitung zum «Amenkareise»-Fest des Lesezirkels Hotliogen. Druckerei: Neue Zürcbei Zeitung. Zünch. 5. März 1921.42,4 x 26,8 cm GESCHENK

Postkarte. «Cipressi (Cimitero di Gentilino)», Zypressen beim klassizistischen Portal Verlag Paol Bender Zollikon 1986 -1956.9 x 13,9 cm. GESCHENK

95712.1-2 »lagblatt der Stadt Zürich»: letzte Tageszeitung, 1 Nummer der Wochen-Ausgabe Datiert nach Inschrift 24 Nov 2D0G - 29 Nov. 2696. GESCHENK

31-2 »Die Zürcher Bahoholslrasse 61.67» und «Glamnrnus / 61 / D7» Hedoklor: frank Joss Commumcalinos. Zürich. Datiert nach Inschrift Jan 2DD7. GESCHENK

1-105750 25 Schulwandbilder. Verschiedene Sujels Verschiedene Masse Herkunft: Schulhaus Weinberg, Zürich. GESCHENK

I Piakai Liehel die Tiere Illustrator: Ernsl Hudel Um 1950.57,3 x 35,7 cm Herkunft: Scbulbaus Weinberg, Zürich

D5752-165784 43 Schulwandbilder Verschiedene Sujets. Verschiedene Masse. Herkunlt Scbulbaus Weinberg, Zürich.

ipiei, bedrockt Um 1940/42. Verschiedene Masse. Herkuolt Scbulbaus Weinberg. Zürich

05001 Stadtplan Karle Papier, bedruckt, aufgezogen (geklebt) Bern. Stadtplan der Stadt Bern 33,8 x 54,3 cm Herkunft: Schulhaus Weinberg, Zürich GESCHENK

12 Plakat (Tourismus) Karte Papier, bedrockt, aufgezogen (geklebt) Postauto s Berner Oberland ist sebo o öo 41,3 x 50,5 cm Herkunft Schulhaus Weinberg, Zürich GESCHENK

13-10581715 laodkarteo veischiedeoer Schweizei Regionen Verschiedene Masse Herkonlt: Scholhaos Weinberg, Zürich. GESCHENK

8-185638 21 Schulwandbilder Verschiedene Sujets Verschiedene Masse Herkunft: Scbulbaus Weinberg. Zurich. Herkunft: Schulhaus Weinberg, Zürich. GESCHENK

13-10585618 Schulwandbilder Schieibleseubungen in Bildein, von A Fiosler Verlag: J P Müller z leolpnesteien Zürich. Lithographien 52 x 77,5 cm Herkunft Schulhaus Weinberg, Zürich

85857.1 -33 33 Schulwandbilder zur Schweizergeschichte Vertag: Buch und Kunsthandlung Dalg J. Bero 32,5 x 41,5 cm Herkunft: Scbulbaus Weioberg, Zürich.

185856.1-65 65 Schulwandbilder zur Schweizergeschichte. Zeichoer Kail Jauslin. Muttenz. Um 1900 40,8 x 40,5 cm Herkunft: Scbulbaus Weinberg, Zürich.

17 Elementarschulbücher Lesebücher for verschiedene Schulstufen 1850-1848 Herkunft Schulhaus Weinberg. Zürich.

65876 Elementarschulbuch. Papier, bedruckt, gebunden. Scbultbeater VIII Kleine Spiele lur Schulanlasse (47 Seiten). Verlag: Sauerlander H R. & Cn. Aarau. 28,1 x 23,2 x 8,4 cm Herkunft Schulhaus Weinberg. Zürich.

185677 Elementarschulbuch Papier, bedruckl, gebunden. Si Sueche s Christcbind |4D Seiten). Verlag: Sauerländer H R & Co. Aarau. Datiert 1824 26 x 13,8 x 6,4 cm Herkunft: Schulhaus Weioberg, Zürich.

IB5B7B Elemeoiarscbulboch Papier, bedruck! gebuodeo. ID Stücklein lür kleine lente (24 Seiten) Verlag Sauerländer H. R. 6 Co.. Aarao 28,1 x 13,3 x 0,2 cm. Herkunlt: Schulhaus Weioberg, Zürich

"""73 Elementarschulbuch Papier, bedruckl, gebuodeo Kleine Spiele lür Schulanlässe, Jurjendbnrn Sammlung, Heft 33 (55 Seiten) Verlag: Sauerländer H.H.» Co.. Aarao. 26,3 x 23,5 x 0,4 cm Herkunft Schulhaus Weinberg, Z

10105885 6 Elementarschulbücher Anleitung lüi den Gesang Unterricht in dei Volksschule. Singbücbei lür verschiedene Schulslulen 1321-1366 Herkunft Schulhaus Weiuberg, Zürich. GESCHENK

16.1-23 Arbeilsblätler lür den Gesang- und Musikunterricht, Hell 1 (22 Blätter). Herausgeber: Samuel Fisch. Um 1843.16,1 x 22,3 cm. Herkunlt Schulhaus Weiuberg, Zürich. GESCHENK

17 Kinderbuch Jahreszeiten Die Jahreszeiten Ein Kinderbuch 136 Seiten) Illustrator Robe« Hardmeier o Hardmeyer Zünch 1968 -1835.27,7 x 21,5 x 0,5 cm. Herkunft: Schulhaus Weinberg. Zürich GESCHENK

18 Kinderbuch Unterricht. J Staub s Bildeiweik in 12 laleln und fi-seiligigem Begleillext Druckerei: Hindeimann 8 Siebenmann Zonch 33,1 x 22,6 x 1 cm. Herkunft Schulhaus Weinberg, Zürich GESCHENK

19 Kinderbuch. Unterricht J Staub s Bilderwerk in 12 laleln und 1 seiligigem Begleillext Druckerei Hindermann 8 Siebenmann Zürich 33,1 x 23,1 x 1 cm. Herkunlt: Schulbaus Weinberg, Zürich. GESCHENK

18 Kinderbuch. Unterricht J. Staub s Bilderwerk in 25 laleln uud 16-seitigigem Begleillext Druckerei: Hindermann 8 Siebenmann. Zurich 32,5 x 22,5 x 2 cm. Herkunft: Scbulbaus Weioberg, Zürich

II Kinderbuch Unterricht J Staub s Dilderwerk m 25 Tafeln oud 32 seitigigem Begleillext Druckerei Hindermann 8 Siebeomann. Zürich 32,5 x 22,4 x 1,8 cm.

12 Kinderbuch Unterricht J Staub s Bildeiweik, Heft IV, I Aullage Druckerei Hindermann 8 Siebenmann Zurich 33,6 x 24 x 1,7 cm Herkunft: Schulhaus Weinberg. Zurich

13 Kiuderbuch Unterrieht Bildei zum Anschauungsunterricht lur die Jugend 1 Ibeil, 2 Auflage Verlag: J.F. Schreiber. Esslingen am Neckar 331,8 x 28,4 x 1,6 cm Herkooft: Scbulhaus Weinberg, Zürich

14 Schulbuch Unterricht Muller uud Kiud Ein lehr- und Lerubüchleio, Nro Autor: Ihomas Sehen. Zürich Datiert 1863 22,5 x 16,2 x 6,8 cm. GESCHENK

15 Schulbuch Unterricht Mutter und Kind Ein Lehr ood Lerobuchleiu, Nro II |127 Seiten) Aotor: Ihomas Sehen. Zürich. Datiert 186318,2 x 11,8 x 1,2 cm Herkuufl: Scbulhaus Weinberg. Zürich. GESCHENK

16 Schulbuch Unterricht Pädagogisches Bildeibncb, abei nicht Im Kinder scoderò lür aodere Leute, Bd. IV Auloi: Ihomas Sehen. Züiich. Datiert 187818,6 x 13,4 x 1,5 cm Herkunft: Schulhaus Weinberg, Zürich. GESCHENK

85807 Schulbuch Die Schweiz lüi den Geografie Unterricht (78 Seiten) Illustrator H Scbluuegger Dalierl 1938.22 x 17,3 x 0,7 cm. Herkonlt Schulhaus Weinberg, Zurich

lulhuch Leitfaden fui den Unterricht in Naturkunde. II led (276 Seiten) Aulur Haus Meierhofer Datiert 1623 21,8 x 14,8 x 1,7 cm Herkunft: Schulhaus Weioberg, Zürich

lür die Primarschule des Kantons Zurich, 3 Schuljahr (86 Seiten) Aulor Justus Slöcklio Datierl 192818,7 x 12,3 x 1 cm. Herkuolt Scbolbaus Weinberg. Zürich

lui die Primarschule des Kaulnns Zurich, 4 Schuljahr (99 Seiten) Autot Justus Slöcklio Datiert 193118,7 x 13 x 1,1 cm Herkunft:

fui die Primarschule des Kantons Zürich, 5 Schuljahr |98 Seiten) Autui: Justus Stöckbn. Dalierl 1927.17,8 x 12 x 6,9 cm. Herkunlt:

12 Schulbuch Recheoboch lüi die Primarschole des Kantons Zurich, 5 Schult (99 Duppelseiten) Aulnr Justus Stöckbn Dalierl 182718,9 x 12,6 x 1,2 cm. Herkonlt Schulhaus Weioberg, Zürich. GESCHENK

13 Scbolbucb Rechenbuch lur die Primarschule des Kautnns Zurich, VI Schuljahr (96 Seilen) Autui: Justus Slöckhn Dauert 199816,5 x 12,8 x 1,3 cm Herkooft: Scholhaos Weioberg, Zürich. Herkonlt Schulhaus Weinberg, Zürich GESCHENK

14 Schulbuch Rechenbuch Zweites Schuliahr. 4 Auflage (102 Seiten) Autor Ernst Bleuler Datiert 1062 2D,1 x 15 x 6,8 cm Herkunft Scbulbaus Weinberg. Zürich GESCHENK

15.1-2 Schulbuch 2 Stuck Schweizerische Turnschule lur den obligatorischen Turnunterricht (221 Seilen) Verlag: Eidg Oberkriegskommissariat Bern. Daliert 131210,7 x 12,7 x 1,5 cm Herkunft: Schulhaus Weinberg, Zürich. GESCHENK

16.1-2 Schulbuch 2 Slück Schweizerische Turnschule lür Mädchen und Faltblatt mit Anleitungen Verlag: Erziehungsdirektion Zürich Zürich Datiert 1316 26 x 13,7 x 1,2 cm. Herkunft: Scbulhaus Weinberg, Zürich.

I) Schulbuch Turnschule fur Mädchen, I. teil: 1,2., u. 3. Turnjahr. 2. Auflage (131 Seilen) Autur: D A Nubs. Zürich Daliert 1810.18,7 x 11,8 x 0,8 cm.

18 Schulbuch Eidgenossische Turnschule lur die männliche Jugend vom 7 20 Jahr (407 Seiteo) Herausgeber Eidg Militärdepartement Datiert 1042 21,7 x 15,5 x 1,7 cm. Herkunlt Scbulbaus Weinberg, Zürich

13 Schulbuch Geratübungen lüi das Mädchen Turnen (33 Seilen) Autor N Michel Datiert 191819,9 x 13,3 cm Herkunft Schulhaus Weinberg, Zurich

0.1-2 Schulbuch S/W-Pagieroegativ 2 Stock Schweizerische Madcheoliiinscbule, 2 überarbeitete Auflage (238 Seilen) 8 Foto Dalie« 1328. Herkunft Scbulhaus Weinberg, Zürich

,„„,112 Schulbuch 2 Stück Schweizerische Madcbenluinscbule mit Begleil Melodien (218 + 28 Seiten) Verlag Erzieboogsdireklioo Zurich Zurich Datiert 1946 -1947 Herkunft: Schulhaus Weinberg. Zürich GESCHENK

853121-13 Broscbore. 13 Stuck Papier, bedruckt Mach mit lilili liti Dokumentation Im die Ellern (Mappe 812 Einlegelallblätter). Verlag: Erziebnngsdirektiun Zürich Zürich Datiert 1070.21,5 x 30,1 x 0,7 cm. Herkunft: Scbulbaus Weinberg, Zurich GESCHENK

"'" 127 Bröselte 27 Stück. Papier, bedruckl Mach mil bhb lit! Dokumentation liir die Lehrer (Mappe 8 26 Einlegefaltblätter) Verlag: Erziebungsdirektinn Zurieb. Zürich. Datiert 1070 21,5 x 30,1 x 1,5 cm Herkunft: Scbulbeus Weinberg. Zürich GESCHENK
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85814 Schulbuch Erbauungsliteratur (rei [Biblische Geschichte uod Sittenlehre. 5 Schuljahr. 4 Aullage (158 Seiten) Verlag: Erziebongsdireklioo Zürich Zürich Datiert 193D 18,6 x 12,7 x 1,1

65315 Oroschüre Freundliche Stimmen an Kinderherzeo. Hell 1-17. Vertag: Drell Füssh 8 Co Zürich. Herkunft: Schulhaus Weinberg. Zurich

05316 Schulwandbild Papier, bedruckt, aufgezogen (geklebt) Uflizieller Uhersichtsplan dei Stadt Zurich, Massstab 17588. Herausgeber: Vermessungsamt der Stadt ZH Zurich Datiert Mai 1986 75 x 95 cm Herkunft:

D5817 landkarte Schulwandbild Papier, bedruck! aulgezugen (geklebt) Blatteinteilung fur den Uebersichtsplao 12560 dei Stadi Zünch Herausgeber Vermessungsamt der Stadt ZH Zurich Dalie« Jan. 1896 83,5 x 75,5 c

Herkunft: Schulhaus Weinberg. Zürich.

05918-105940 23 Schulwandbilder Uhersichtsplan der Stadt Zünch, Massstab 1:2508, Blatter IXXIII Herausgeber: Vermessungsemi der Stadt ZH Zürich Datiert 1894190174,5 x 02,5 cm Herkunlt

05041 Schulbuch, lex! uod Auflösungen mit Probe zur flecboungsmelhude vun Pb Reinhard. 2 Auflage. Aulur Ph. Reinhard Bern Datiert 1090 20.2 x 23,6 x 0.5 cm.

05942 Schulbuch lext und Auflösungen mit Probe zur Rechnuogsmetbode von Pb Reinhard, 2 Aullage Autor Ph Reinhard Dem Dane« 1800.20,2 x 23,6 x 8,5 cm Herkunft Scbulbaus Weinberg, Zurich

Erläuterungen zu Schmidt Krantz. Lehmann Leutemann 8 Guenng-Scbmidl laleln Autor Hermann lewes Leipzig 26.9 x 23,6 x 8,5 cm Herkunft: Schulhaus Weinberg, Zurich

Unsere verbreiteisten Giftpflanzen, auf giossen Wandtafeln (32 Seilen) Illustrator S. Scblilzbeigei Kassel Dalie« 1892 22,2 x 15 x 0,5 cm Herkunft Schulhaus Weinberg, Zurich

05945 Schulbuch. Schulreisen und Wanderungen (60 Seiten) Herausgeber Scbulaml der Stadi Zonch. Zünch Dalie« Mai 1978.21 x 14,8 « 0,5 cm Herkunft Schulbaus Weinberg. Züiich

05346.122 Prüfungsaufgaben fur die Aufnahme in die Sekundärschule der Stadt Zörich. Herausgeber: Scbulaml dei Stadi Zünch Zürich Dalie« 1960 29.9 x 15 cm. Herkunft Scbulbaus Weinberg. Zurich

059471-34 Schulbuch. Mappe 34 Stuck Erläuternde Segleiltexte zu Schulwandbilder und Aulbewahrungsmappe (Bsp

05948-106088-141 Schulwandbilder. z. I. mit erläuternden Begleitbieschüien. Verschiedene Sujets 19361992 65 x 89 (Breitformat), bzw 89 x 65 (Hochformat) Herkuolt Scholhaos Weinberg. Zürich.

D6089-10609Ö 2 Slandurllafeln Schulwandbilder Karion, beklebt. 28. Jh 48,7 x 66 cm. Herkunft: Scbulbaus Milchbock, Zürich.

06091-106128 38 Schulwandbilder Verschiedene Sujets Verschiedene Masse Herkunft: Schulhaus Milcbbuck, Zürich

00141 »Fraternité militane», Schweizei Soldaten und Ulaoeo ao dei Greoze hei Boocourt Rodolgbe Auguste Bacbelio. Um 1885. Aquarell aul Papier. 53,3 x 72,3 cm.

06325 Plakat Produktewerbung lür das Globi Buch «Globi erlebt Paris» Verlag Globi 1946.45 x 34 cm.

66326 Plakat Produktewerbung lür das Globi Buch «Globi junior / Erlebnisse und Streiche», 2. Auflage. Verlag Globi. Nach 1838.45 x 34 cm.

D6327 Plakat Produktewerbung Karten, bedrockt, beklebt lür das Globi Buch «Gluhi wild Soldat», 2. Auflage Vertag Globi Nach 1949 45 x 34 cm

06329 Globi Illustrierte, Jubiläums Ausgabe. «20 Jahre Globi», 31 Seiten Verlag Globi Datiert 1952 26 x 18 cm.

DB749 landkarte Bocbdrock aol Papier Schweiz Schweizerische Alpenposten. Reisekarte dei Schweiz vom Sommer 1337. Verlag: Art Institut Orell Flissli. Zünch Datiert each Inschrift 193) 35,4 x 75,2 cm.

96Ì5D Landkarle. Interlaken und Umgebung, Massslab 115 000 Verlag: Geogr Ansialt Bein Kümmerly H 8 Frey Bein Dalie« nach Duelle 1003 -1905 43,6 x 57 cm.

86751 Buch in Schuber Büchlein mil türkisblauem Umschlag, eotbält Blattei mit Ornamenten und Sprüchen 1886 -1635

68753 Die heilige Barbara, neben Kanune und lurm sitzend, im Hintergrund Feuerwerk Holzschneider Aldo Palocchi Datie« oach Inschrift 1065 Holzschnitt aul Papier 55,8 x 35,2 cm

06323 Klebealbum Sammlung vun eingeklebten Ausschnitten aus Zeitungen, Zeitschriften etc Vnr 1043.36 x 3D cm.

de Freudenreich 1817 -18881 Zeichner: Daniel David Buigdudei lausanne Um 1617 -1868 Bleistiftzeichnung auf Papier, koloriert 26,5 x 17,1 cm.

eim (-1824) Bleistiftzeichnung auf Papier gehöht 22 x 19 cm.

97585 Herreuporiral Jules Herzag vun Noaiiles d'Ayen (1739 -1624) Dm 1736 -1824. Bleistiftzeichnung aul Papier, gehobt. 22,2 x 26,1 cm.

D1566 Herrenporlrät George Golowkio (1762 -1846) Zeichner F. Lieder Dalie« 1022 Gouache aul Papier, gerahmt. 20,7 x 16 cm.

87582 Damenporträt Madeleine von Freudenreich, geb. Senarcleos St Deois (1811 -1843) Dm 1811 -1843 Bleistiftzeichnung aul Papier Kohlezeichnung. 24 x 21,5 cm.

07585 Herrenporträt. Jacgoes voo Freodeoreich (1002 -1075) Zeichner Vassilv Phuiiadös. lausaune Dane« 1032 Bleistiftzeichnung aul Papier. 27,5 x 21,5 cm.

07586 Damenporträt Noëlle von Freudenreich, geb. Panchaud de Ballens (18D7 -1975). Zeichner Paul August Perrelet lausanne Balie« 1915 Pastell aul Papier 35 x 3D cm

bedruckt Leitfaden fur den Turnunterricht an der IUI Klasse der Primarschule Autur R Spubler Datiert 199517,4 x11,5 x0,6 cm.

an Stadthalter Hnldener in Schwyz, betreffend den Scbützenbecber Schreiber David II Schelhaas Zürich Daliert nach Inschrift 5 Jan 1867 26,7 x 21.3 cm. KADF

David Schelhaas an Stadthalter Hnldener in Schwyz, betreuend den Scboizenbecher. Schreiber David II. Schelhaas. Zörich Dauert nach Inschrift 20 leb 1867 26,7 x 21,5 cm KADF

07985 Rütlischwui in einei Slube mil Bogenfenster ood Bohlen Oalkendecke Radierer Hierooymos Hess 1886 -1858. Radieiung aul Velin, koloriert 28 x 14,7 cm. KAUF

D7886 Plakat. Holeisen mil Kleeblättern ond Marieokälern aol schwarzem Grood, «ARVE 2». Lithograph Lilh Anstalt Müller Aug lost) Luzern Datiert nach Inschrift 12 Aug 1837 Lithographie aul Halhkarton. 50.7 x 35,2 cm. KADF

07387 »Merkwürdige Vorstellung auf die grusselheorung der Jahren 1016 und 1817» Druckerei Druckerei Kalbfell J. F.. Reutlingen (D) Dm 1817.41 x 31,3 cm KAUF

87388.17 »EidgenössischerWand Kalender» 1836,1844,1845,1854,1866,1867 Herausgeber C Studer Winterthur 1836-1867. KAUf

87883 Schulbuch. «Die Katholische Schulbibel», giöoei Leineo-Einband Vertag: Verlag Denzigei 8 Cd AG Einsiedein Dauert nach Inschrift 195419,4 x 12,8 x 2,6 cm. GESCHENK

88457 Ansicht vnn Genf Zeichner Emil Kirchner Datiert nach Inschrill 11 Juni 1878 Bleistiftzeichnung aul Papier, gerahmt. 21 x 30.5 cm KAUf

88458 Andenken an die Konfirmation lür Emil Hug, voo Mascbwanden Drockerer A Fbelluog Zürich 29 März 1896.34,3 x 26,6 cm GESCHENK

68459 Andenken an die Konfirmation für Julia Wehrli. Verlag: Verlag lür Velkskunsl Keutel Richard Lahr Danen nach Inschrift 1932.30,4 x 38,2 cm GESCHENK

08460.1-4 Kleine Schachtel mit Klappdeckel, enthält zwei Laufandenken lur Elisa Bader Datiert nach Inschrift 16 Dez 168613 x 9,5 x 1,9 cm. GESCHENK

08461.1-5 Kleine Schachtel mit Klappdeckel, enthäll zwei Taufandenken lui Anna Maria Bader Dalie« nach Inschrift 17. Juli 188712,9 x 3.3 x 2,2 cm. GESCHENK

0846215 Kleioe Schachtel mil Klappdeckel, enthält Taufandenken lür Ima Theresia Dader Daliert oach Inschrift 1002.12,6 x 8,7 x 1.9 cm. GESCHENK

88463.1-3 Kleine Schachtel mit Klappdeckel, ein Taufandenken lui Elisa Bader enthallend Dalie« nach Inschrift 16 Dez 1895.13 x 3,1 x 1,3 cm. GESCHENK

08464.1-4 Kleine Schachtel mrl Klappdeckel, laufandenken fur Karolina Theresia Dader Dalie« nach Inschrift 12 Jooi 189212,8 x 9,2 x U cm. GESCHENK

6873717 Landschaften, Gebäude, Hunde Zeichner A. Reilhaai (Reitbaid Dalie« nach Inschnll 1883 Bleistiftzeichnung aul Papier gerabml KAUF

DB74B Hell mit verblichenem blauem Umschlag, bezeichnet «Julia», mit Klebeaibeiien Dalie« nach Inschnll 1821 -1822.22 x 17,6 cm III Süll NK

8874112 2 üuillungsbucbei lui Post Einzahlungen «Gratis Empfangschembuch» Datiert nach Inschnll 28 Dez 1846 - 25. Aug 1862 GESCHENK

88966 Taschenkalender Umschlag Karton, bedruckt. Grauer Umschlag, Werbegeschenk der Buchdruckerei «J Frehner» aus Basel Herausgeber Buchdruckerei frehner J Basel Dalie« nach Inschnll 131812 x 8 cm GESCHENK

88861.12 Mitgliedsausweis SMUV uod Veiband dei Handels-, Transport uod lebensroittelarbeiter der Schweiz Dalie« oach Inschrift März 1333 - Dez 1350. GESCBENK

0806216 6 Aufgebolsolakate lui den Ordnungsdienst, mit Begleitbriefen des Armeeslabs Dalie« nach Inschrift 14. Jan. 1919. GESCHENK

86863 Postkarten Leporello Pravenlioosoiogramm «cool and clean» lur lauen und sauberen Spn«, acht Karten 2606 - 2667 84,4 x 14,8 cm GESCHENK

08864 Berufsauszeichnung Vum Stenographen Verein Wädenswil, fur Beteiligung am Frühjahrs Wettschreiben Buchdrucker / lypographen Verlag Zolbkoler 8 Cie Sl. Galleo Dalie« oach Inschrift 1914.

Buchdruck auf Halbkarton 16.7 x 23,3 cm. GESCHENK

080651-2 Zeichenschute 2 Slück I led «Dei Wald». 2. Ted «land und Wassei». neue Ausgabe des «Deokzeichnens» Autui W (William) Alexis Schneebell 1900 - 2000 20.5 x 22.3 cm. GESCHENK

D8866 Plakat (Produkt) Halbkartun Für eme Werbenummer der literarisch satirischen Zeitung «Der grüne Heinrich» Zeichner Max Sulzbachner (Sulzbi) Basel Dalie« nach Inschnll Aug 1945.37,1x26,1 cm GESCHENK

08068 Sunnenaufgang über einer Flusslandschaft, eventuell bei Baden Zeichner Emil Annoi Balie« nach Inschnll 1800 Radierung auf Papier 51,8 x 67,5 cm GESCHENK

08969 Silberdisteln in einer transparenten, knnischen Vase mit lundem fuss Lithograph Goido Fischer 1050 -1875. Lithographie auf Papier 53 x 43 cm. GESCHENK

08972.1-2 Plakat (Meinungsbildung) 2 Slück Offsetdruck aul Papier 2 Wahlplakate der Schweizerischen Vnlkspaiiei (SVP), sog «Schäfchen Plakat» 2007 - 2007. GESCHENK

09285 Pestkarte. Eioladuog lür die Ausstellung vnn Mih Weber im Lyceum Club. Schuss Promenade 26 Verlag Henke Zürich Danen nach Inschrift Dkl. 195010,5 x 14,7 cm

09286 Postkarte Im Vordergrund junge Frau in Zürcher Iracht, im Hintergrund das Landesmuseum Verlag Künzli Cart Zurich Dalie« nach Inschnll 9 Okt. 1899 9,3x14,1 cm
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88727 Broschüre Papier Praogios (VD), Schloss Prangins «Institution Mniave pour jeunes Gens», Ansichten von Schloss ood Park Nach 187312 x 16 cm

63728188737 31 Postkarten. Schlnss Prangins Ansichten vun Schloss ond Park Nach 1873.3 x 14.1 cm.

D87381-3 Broschüre «L'Union», Journal de f Institution Moiave do Chateau de Praogios Dalie« oach Inschnll 1968 -1913

68738 Schlnss Prangins Ansicht vnn Schlnss Prangins und Garten 1338 -1965. Zeitungsausschnitt Papier. 17.0 x 16 cm.

097401-9 Scheunen. Stalle, landschalten, gemall von «E. Menzel» Maler Elisabeth Menzel Dm 1900 -1920 0 Anoarelle aol Papier

03741 Ansicbl voo Schloss Prangins mit dem Genleisee im Hinlergrund Maler: vielleicht Conslanl Bourgeois Daliert each Inschrift 1922 Aguarell auf Papier 26,8 x 32,5 cm

38757-183854 38 Schulwandbilder Szenen aus dem Allen und Neuen Testament Lithograph Providence Lithograph Company USA 18981825 Lithographien aol Papier. 87 x 62 cm

8186 »Escbergoelb» am See, Haus mit Walmdach und Dacherker Maler Julius Jaknb Stadlei Um 1886 Aguarell 4D x 48,6 cm

0412 »Kam», händeringender nackter Mann, hinter ihm liegt ein zweiter nacktei Mann. Zeichner Eduard Gobier Um 1910 -1917. Bleistiftzeichnung auf Papier 48.3 x 36,2 cm

6413 »Die Mitleidenden», sitzendei Mann mil gelesselten Händen, weitere Personen Slecbei Eduard Gublei Um 1816 -1918. Kupferstich auf Papiei 63,4 x 54,4 cm

0414 »Der Blinde», schlanker Mann, der seine Hechle aul das Herz gelegt hat Stecher Eduard Gubler Dm 1816 -1817. Hnlzslicb aul Papier. 45 x 37,5 cm

6415 »Das liei vor dem Gekreuzigten», springendes Plerd hinler dem Mix. Siecher Eduard Gubler Um 1319 Kupferstich auf Papier 46,7 x 38,4 cm.

6416 »Die Büsserm». trocknet den fuss Jesu Slecbei: Eduard Gubler Dm 1917 -1918 Holzstich aul Papier 39,3 x 34 cm.

0417 »Selbstbildnis», Mann mit Brille Stecher: Edoard Gobier Um 1318 Kupferstich aul Papier, Kalloadelradieioog 38 x 31,5 cm.

8418 »Sterbezimmer», eio Mann mit eingefallenem Gesicht ruht aul eioem Bell Künstler Eduard Gubler Um 1818 Radierung aul Papier 45,6 x 38,8 cm

1121 Lieder aos dem Soldalenstuck «Gilberte de Cuurgenay», Umschlag vergilb! hellgrün Verlag Druckerei Gaiser 8 Haldimann Basel Dm 1940 27.7 x 19,5 cm.

1122 »Schweizerische Soldatenlieder», herausgegeben voo Haoos in der Gand Verlag Verlag Muller 8 Schade Dem Datierl oach Inschrift 1918 30,6 x 23,4 cm

1132 Gionei Einzahlungsschein des «Aktionskomitee Zürich ohne Ypsilon» Um 187410,5 x 20,4 cm.

1133.1-2 2 Postkarten Jugend Kurhaus «Prasura» ob Arosa, im Sommer und im Winter. Fretz Gebruder A G. Zürich Um 1930

Ml 12500 »Ausblick vnm Faulhnrn», aria* 678 Lithograph Viktor Surbek Frey 1953 Lithographie aul Papier 39 x 56 cm

M112000 »Hauskonzert» Pianist und Querflöten Spieler. aria-Nr 315 Lithograph Hogo Weih Dalie« nach Inschriit 1954 farblilhograpbie aol Papiei 30,3 x 49,0 cm

Ml 12601 »Pilatus». arta-Nr 216, Berglandschaft, im Vordergrund Obstbäume und Häuser Lithograph JaoWiegeis 1052 Lithographie aul Papiei 38,6 x 49.9 cm.

Historische Fotografie I Photographie I Fotografia

M 996711-24 S/W Abzug (Papier) Druckgraphik 24 Sluck Gelatinesilber Ahzuq aul Halbkartun Grenzbesetzung 1914/18 Du Fotografien ond Militatooslkarleo Fotograf/ m J. Buchmaoo Ollen 1835 -1936.

38772 S/W Abzug (Papier) Gelatinesilber Abzug aul Papier aufgezogen (geklebt) Herreuporiral Der Maler Johaooes Weber dookles Nadelstreifen Jackett, heller Hol Vor 1012.16,4 x 10,7 cm.

05087 Schweiz in Bildern Mappe Karton, bedruckl. beklebt Die Schweiz aus der Vogelschau. Verlag Verlag Renlscb Eugen. Erlenbach Dalie« 1826.38,6x23,3 cm

05605.1-3 Fotoapparat. Metall. Familienkamera «Box leogor Zeiss Ikoo» mit ledertascbe der Familie Schmid Fabrikaol Kameralabrik Zeiss Ikon Jena Dm 1835.10,5 x 7,3 x 11,3 cm.

056661-5 S/W Abzug (Papier) lulogialie Gelatinesilber Abzug aul Papier Fotoamateur: Dm 1935

D6129.1-2 Druckgraphik Faibabzug (Papier) Folograiie Halbkarton. Fotochromolithographie Monte Rosa Wallis Jungfrau und Munte Resa Um 1999 -1949 55,6 x 72,5 cm.

D6130.1-9 Druck Panier 9 Ortsansichten Sloos, Geol, Burgensiock, FlüelaWeisshoio, Gandna, Castello Mootebello 69,3 x 57,4 cm

86131 Fotodiock Druck Lichtdruck aul Papiei «Neuere Scbulbäuser dei Stadt Zürich» Druckerei Diunner 8 Hauser Zürich Datiert 1896 59,3 x 66,4 cm

66132.1-2 2 Slück Druck Papier Denkmaler von Heinrieb Pestalozzi ond Wilhelm lell Druckerei Brunner 8 Haoser Um 109D —1000 65x48.5 cm

66133 S/W Abzug (Papiei) Fotografie Gelatinesilber-Abzug aul Papier, geklebt «Spannweid, SI Moritz- alte Deekenbolsti» Kapelle Sl Moritz. Zeuch Um 1886 -1826.12,9x18 cm.

061341-8 Fotodruck Diuck Futochromoliihogiaphie aul Papier, aufgezogen (geklebt) Mont-Blanc Cbamonix Pannramen voo Schweizei Aosichlen, PZ Futugial/in: Photoglob 8 Co (PZ! Zürich Um 1089 -1914

06135125 Futndiuck Fotografie Fotochromolithographie aol Papier aufgezogen (geklebt) Schweizei Ansichten, PZ Integral/ in: Phntnglnb 8 Cn (PZ Zurich Dm 1888 -1814

00136 fnludruck Druck Fotocbiomoblhogiapbie aul Papier, aufgezogen (geklebt) Zürich mil limmat. See und Alpen mil Schnee «Chocolat lobler, Beroe (Suisse)» Fabrikant Tabler. Chocolat Bero. Um 1808 -1914 56,2 x 85,5 c

D6137.1-2 Fotodruck Druck Folocbromolilbographie aul Papier, aufgezogen (geklebt). Matterhorn Zermatt mil Berghach, Well- uod Wetterhom «Chocolat Tobler, Deroe (Soisse)» Fabrikant lobler, Chocolat Bern Dm 1899 -1914 91,5 x 69,

116136 S/W-Abzug (Papier) Fotografie Gelatinesilber-Abzug auf Papier, retouchiert Herrenporlrät Zürich Polirai eioes bariigen Mannes «HR KU 92» Datiert 1892 55 x 42,7 cm.

D614D.1-5 S/W-Abzug (Papier) Postkarte Fotografie Gelatinesilher Abzug aol Halbkarton Pnstkarten von floeli Raoll und Melcbaabrucke hei Kems aul Blatt aufgezogen Um 1920 -1840 22,7 x 30.0 cm.

06142.1-4 Fotografie Gelatinesilber Abzug auf Papier Diindner Alpen und Genrebilder Gebr Wehrli Kilchberg. 1386 -1318.

86143.1-13 Fotografie Gelalinesilber-Abzug aul Papier Serie vun Berglolos ond Höllen: Bündnei Alpen annnym 1316 -1828.13 x 18 cm.

86144 Farbdruck aul Halhkarton Limmat Zürich Postkarte «Rio soeben glucklich in Zürich angekommen » Vor 1828.14 x 8,7 cm

86145.1-11 lageboch S/W Abzug (Papier) Gaby Tagebuch für Anna Catherine Ariele Fischer mit Fotografien Julhen frères 1987-1888.

66146.1-8 S/W Abzug (Kunststoffbeschichtung) Fotografie Gelatinesilber Abzug aul Kunststoff Bahnhod Deitiogeo |SD|, Babnhol Schweizenbacb, Vnistand Heu Hänssler 1952 -1962

061471 15 S/W Negativ Babohol Oeiliogen (SO). Bahnhof Scbweizenbach, Vorstand Herr Hanssler Mai 1954 - Aug 1962 6 x 6 cm.

0614817 S/W Negativ Etui legoiello aul ledei Kinderportrat (Groppe) Deitiogeo Weinrotes Lederetui vnn Kiko Merian mil 6 Fotografien vnn ihr und ihrer Familie. Fotograf August Hulbngei Willimann Basel Um 1880 -1835

86558.1-11 S/W-Abzug (Papiei) 11 Fotografien Gelatinesilber Abzuu aul Papiei Dnenzei Rnlhnrn. Grienz Rothorn Bahn (8HB). Hntel Hothoro Kulm Wubl 1830 -1346.6,5 x 9 cm.

86558.112 S/W Abzug (Papier) 12 Fotografien Gelatinesilber Abzug aul Papier folos, kleinlormatig. «Klein Padua, Egg bei Zürich». Wallfahrtskirche Wnhl 1936 -1946.

86560113 S/W Abzug (Papier) 13 futngralien Gelatinesilber Abzug aol Papier Scbweizenscbe Ausstellung lüi Landwirtschaft Luzern eie. Dalie« 1954 6,8 x 8,8 cm

86561.1-11 S/W Abzug (Papiei) 11 Fotografien Gelatinesilber Abzug aul Papier «Bad Hagaz / laminaschlucht» Wohl 1858 -1968 7 x 9,7 cm.

06562.1-9 Faibabzug (Papier) 9 Sluck Druck Farbdruck aul Papier «flumseibeig» Wnhl 1966 -1976 7 x 18 cm.

06563 S/W Abzug (Papiei) Folograiie Gelatinesilher Abzug aul Papiei Portrat eines Soldaten mit Karabiner 31 «Erinnerung au meine Rekrutenschule» 1335

D6565 Buch Einband Gewebe/Textilien, geprägt «Über den Wnlken» Aulnr Eduard Spellenni (Schweizei) 1928 36,8 x 24,5 x 2.2 cm

865721 ¦ Futnalbum (Klebealbum) S/W Abzug (Papier) Album Gewele/Iexlihen, geknüpft 58-Jahie Jubiläum des S H B (Schweiz Radfahrer Bund?) Um 1832 -1342 22 x 21,3 x 2 cm.

065731- Fotoalbum (Klebealbum) S/W Abzug (Papier). Album Gewebe/Iexliben, gebunden Militer, W K. RS, Säumer, Um 192D -1945.21,5 x 32,5 x 2 cm.

66574.1- Fotoalbum (Klebealbum) S/W Abzug (Papier) Farbabzug (Pagier) Albom Gewebe/lextiben, geknüpft Famihenalbum Um 1316 -1955.25 x 33 x 1,5 cm.

665151- Fotoalbum (Klebealbum) S/W Abzug (Papiei) Faibabzug (Papiei) Albom Karton, geknüpft Heisen, Ausflüge, Oils- und landschaltsansicblen. Beige Wnhl 192D - 194D 28 x 38 x 2 cm.

865761-23 S/W Abzug (Papiei) 23 Fotografien Gelatinesilber Abzug aul Pagier Fami

DE577.1-11 S/W Abzug (Papier) Kadetten 10 Visitkarten und eine Fotografie Fotograf/in: C l

00578 S/W Glasplatten Negativ Fotografie Ambrolypie aul Glas Famihenbild Altnrler Marguard Um 185515,5 x 12 cm.

065791122fotoalbum (Klebealbum) Duckeu leder «Album» dei Familie Fehr, Schaffhausen. Bebbeig, Ferienreisen Um 1800 -1926 25 x 36 x 3,8 cm

B6E5D S/W Abzug (Pagier) Fotografie Gelalinesilber-Abzug aul Pagier Feldpost Zürich Landesmuseum «Kunstgewerbemuseum» Wnhl 1815 -181512x17 cm.

68652.1 ¦ Werbebroschüre festooblikalioo Foiodrock Fotografie Gelatinesilber Abzug aul Papier, gedruckt Vnllmoeller Wirkwarenfabrik Dster Wohl 1945 -1350 9 x 8 cm

M1066531 Werbebroschüre leslpohlikalioo Fotodruck Folograiie Gelatinesilber Abzug aul Pagier Vollmoeller Wnkwarenlabrik Uslei Wohl 1345 -194812x17 cm.

GESCHENK

cm GESCHENK

GESCHENK
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06654.1- Fotoalbum (Klehealbum) S/W-Abzug (Papiei). Fotografie Gelatioesilber-Abzog aol Papier Vollmoeller Wirkwarenfabrik Lister Wohl 1950 - I95D. 8,5 x 5,5 cm.

86656.1-16 S/W-Negativ. ID Sluck. Negativ Gelatinesilber Abzug 16 Flugaufnahmen vnn der Schweiz Fotograf Louis Schmidt Paris. 135118 x 23 cm

D6E57 Katalog (Werbung). Verkaufskatalog: «General Pbolocbromkalalog 30 Aosgabe 1911» Verleger: Phoioglob 8 Co. (PZ.). Züiich. 1911.23,3 x 12 x I cm.

06762 S/W-Abzug (Papiei) Fotografie Zelloidio Abzog (Kollodium) aul Papier aulgezogen (geklebt) Repieduktiun des Gemäldes «Gebugsballene» voo Joseph Clemens Kaufmann, luzern Datiert nach Inschnll 1900 24,2 x 32,7

07580.1-2 Fotodruck Lichtdruck aul Papier, koloriert Herrenporträt Edmond von Freudenreich 11867 -1876). Dm 1807 -1876 28 x 26 cm.

006701-823 Fotoalbum (Einsteckalbum) Einband leder, geprägt. «Futns gesammelt von Ernsl Winizki» Ernst Wimzki-Weber. 1818 -1036.26 x 33 x 8 cm.

096711- Futnalbum (Einsteckalbum). Einband Leder, geprägt. Skitnuren, Sommerfreuden, lager, Camping, WK Ernst Winizki Weber 1937 -1938.26 x 33 x 3,4 cm

09672.1- Fotoalbom (Klebealbum) Eioband Kaliko Schulreise. Ferienkolonie. Exkursiun, Familie eie. Anni Winizki Weber. 1930 -1932.23,6 x 31 x 1,3 cm

89673.1- Futnalbum (Klebealbum) Einband Kaliko Familienalbum, Kindheit Kleinkind. Baby Anni Winizki Weber Um 1015.28 x 22,3 x 0,5 cm.

83674118 Futnalbum (Klebealbum). Einband Kaliko. Familienalbum, Kindbeil. Kleinkind. Baby. Anni Winizki Weber Um 1929 28 x 22,3 x 6,5 cm.

69675.1-75 S/W-Negativ. Negaliv PE/RC Papier «Büren. Hnrw. » Soldatenstube. Interieur, leizeil Fotograf: Ernst Wimzki-Weber Zürich. Danen 1842.6 x 6 cm

83742.1-2 S/W-Abzug (Papier) 2 Slück Albumin-Abzug Ansicht vnn Schlnss Prangins mit Kulturen im Vordergrund Fulograf: f(rères) Charnaux Geni Nach 1B7D 10.0 x 16,4 cm

09743 S/W-Abzug (Pagier). Gelatinesilber Abzug Gelände vnn Schloss Prangins Richtung See mit Blick übet die Bucht 12,6 x 17,3 cm.

00744 S/W-Abzug (Papier) Karton. Schloss Prangins: Speisesaal mil gedeckleo Tischen 7,4 x 6,6 cm.

88745.1-2 S/W-Abzug (Papier). 2 Slück Karion Fassade voo Schloss Prangins.

88746 S/W-Abzug (Papier). Karton. Seitenansicht voo Schloss Piangins mit Garten im Vordergrund, lotograf: F(reres) Charnaux Geni. Um I87D -1899.8,3 x 16,5 cm.

68747 S/W-Abzug (Papier) Gelatinesilber Abzug aul Papier Seitenansicht vnn Schloss Prangins mit Garten im Vordergrund Vertag Edition Guggenheim 8 Co Zurich. 8,6 x 13,3 cm.

D3748 S/W-Abzug (Papier). Gelatinesilher Abzug aul Papier «Prangins Ie Chateau», Hauptlassade vun Schlnss Prangins mit Mauer und Bäumen 8,7 x 13,6 cm

69749 S/W-Abzug (Papier). Gelatinesilber-Abzug aul Papier «Prangins. - le Château», Schlnss Piangins und Purial Vertag: Chapallaz BE Ids lausanne Dauert nach Inschnll 1933.3 x 14 cm

08750 S/W-Abzug (Papiei). Gelatinesilber Abzug auf Pagier »Chateau de Prangins». Schloss Piangins mil Maoer ood Bäomen im Vordergrund. Verlag: Rapp W Praogins Datiert nach Inschnll 1945 S x 14,2 cm.

09751.1-6 S/W Abzug (Papier) Gelatinesilber Abzug aul Papier Umgebung vnn Prangins: Nyon, Geni, Genlersee 20 x 34,2 cm

09752.1-2 S/W-Abzug (Papiei) Gelatinesilber Abzug aul Papier, aulgezugen (geklebt) Schlnss Prangins mit Garten und Gruppenbild mil Lehrern und Schülern im Paik 29 x 34,1 cm

99753.1-8 S/W-Abzug (Papiei). Gelatinesilber Abzug aul Papier, aulgezugen (geklebt) Verschiedene Ansichten von Schlnss Prangins und der Kirche 29 x 34,3 cm.

11931 S/W-Abzug (Papier) Fotografie Albumin Abzug, gerahmt Herrenpnrträt Jnhannes Ganz Eschmann 1B7D -1888.59 x 48 cm

11832.1-4 Faibabzug (Papiei). Fotografie Farbfotografie auf PE/RC Papier Pannrama vnm Ibunersee auf die Reiner Alpen. Fotograf: Roedi Spiess Copyright Reichenbacb im Kandertal 2D. Joli 2007.27,5 x 106 cm

11833.1-4 Faibabzug (Papiei). Fotografie Farbfotografie Rundblick ab Fronalpstock Peter Zurret 20. Juli 2007.

1183412 Farbabzug (Papier). Fronalpstock 2 Panoramen (360°) Fotograf: Matthias laugwalder Zermatt 20 Juli 20D7.

11835.1-4 Farbabzug (Pagier) 4 Stück Fotografie Farbfotografie aol PE/flC Papier Fronalpstock 4 Panoramen Fotograi: Alois Stolz. Bremgarleo 20 Juli 2007 50,8 x 183 cm

101 - Gelatine Trockenplatte Fotografischer Nachlass von Jakob Fehr Luchsinger Fotoamateur Jal
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17 Esstisch Eschenholz, geschliffen, lackiert Ringsum gerundet lischfläche oberseitig geschliffen. Beine konisch. Schreiner Maike Jacob Möller Zonch 1945 - 1960 72 x 126 x 78 cm

856D812 Sitzbank 2 Sluck. Eschenbulz, geschliffen, lackiert. Sitzfläche oberseilig geschliffen Aus 2 Brettern Beine konisch Schreiner Jacob Möller Zürich. 1345 -1868 45 x 116 x 33 cm

856831-2 Stuhl (Sitzmöbel) 2 Stück Eschenholz, geschliffen, lackiert Stabellen. Sitzflache aos 2 Brettern, oberseitig geschliffen Beine kooiscb Schreiner Jacob Müller Zörich 1845 -1968 81 x 45 x 39 cm

95616 Hocker Eschenbolz, geschliffen, lackiert Silzlläche aus 2 Brettero, oberseitig geschliffen mil Gnffloch Beine konisch Schreiner: Jacob Müller. Zürich. 1345 -1966.48 x 42 x 33 cm.

66554 Stuhl (Siizmübel) Gestell Buchenhnlz Dreibeinstuhl, vnm 2, hinten I Bein, Sitz + lehne in Fnrm abgerondeler Dreiecke Entwerter: Max Bill. Zürich 1949 68 x 43 x 50 cm.

06678 Tisch. Hnlz, lackiert. Ausziehbarer Schrägplpsienlisch mil Schieferblatt Giaubunden. 1706 -1886.77,5 x 153 x 86,5 cm.

86735.1-3 Bell Nussbaumhnlz, massiv, geschnitzt Doppelbell besiebend aos 2 Einzelheiten mit Lattenrost loi I Dell. Hersteller Sproll Massive Möbel AG. Gase! Dm 1948.

66736 Schrank Nussbaumholz, massiv, geschnitzt Dieiiüng, 4 labiate mit Zugmechanismus. Hersteller Sgrull Massive Mebel AG Basel Um 1940181 x 196 x 68 cm

86797 Kemmode Nussbaumhnlz. massiv, geschnitzt Vieischübig. Oberste Ebeoe mil 2 kleinen Schubladen Hersteller: Sproll Massive Möbel AG Gase! Dm 1949 74 x 99,5 x 56,5 cm.

D6798 Nachttischchen Nossbaomholz, massiv, geschnitzt Mit Fach, Schublade und Ablageflächen. Hersteller Sproll Massive Möbel AG. Gasöl Um 1040 45 x 70 x 51,5 cm.

06790 Nachttischchen Nussbaumhnlz, massiv, geschnitzt. Mit Fach Hersteller Sproll Massive Möbel AG Gase! Um 1040.51,5 x 52 x 45 cm.

060001Z 2 Hocker Nussbaumholz. massiv, geschnitzt Abgerundete Eckeo, Deioe als durchgestanzte Zaplen sichtbar. Hersteller Sproll Massive Möbel AG. Gasel Dm 1940 37 x 40 x 38 cm

66BD1.1-2 2 Wandleuchten. Nussbaumhnlz, massiv, geschnitzt Leseleuchte mil Wandmnnlage Schirm lehlt. Hersteller: Sproll Massive Möbel AG Gase! Um 1348 22 x 18 x 12 cm

066D2 Wandleuchte Nussbaumhnlz. massiv, geschnitzt Sockel Nossbaom, Schirm aos Tannenfurnier mit Ledereinfassung. Hersteller Sproll Massive Möbel AG Gase! Um 1840.22 x 18 x 12 cm.

08614 Tisch Rechteckig, gebeizt, helle florale Einlegearbeiten. Beine vollwandig, Baommoliv Künstler Ferdinand Gottlieb Huttenlocher Um 1380

8861514 Stuhl (Sitzmobel). 4 Stock. Zu Esszimmerlisch, gebeizt, Leboe uod Sitz geprägtes Leder Künstler Ferdinand

08616 Sessel lehne ood Sitz geprägtes leder mit floialeo Motiven Künstler Feidinand Gottlieb Huttenlocher Um

08617 Hocker Gebeizt mit floraleo Motiven Künstler Ferdinand Gottlieb Huttenlocher Um 1900

06818 Paravent Zweiteilig mit geprägtem leder Küostler Ferdinand Gottlieh Huttenlocher Um 1900

08618 Gestell/Regal Skulpturensäule mil 3 Ablagen, geschnitzt. Monogramm «HM» Künstler Ferdinand Gotti

08620 Wandohi. Florales Dekor, rol lasiert und veigluldet Künstler Ferdinand Gottlieb Huttenlocher Dm 1988 KAU

08621 Sitzbank Mit Schlank, gebeizt, lasiert, gebiaont verschiedene Motive Künstler Ferdinand Gottlieb Huttenlocher Um 1900 KAU

10157 Kinderstuhl Füllung Nadelholz Hochsilzei Seitliche Wangen gefüllt, Ruckenhielt beschnilzt. Alpenraum (Regien). Datiert 1755109 x 44,5 x 44 cm. KAU

10159 Stuhl (Sitzmobel) Nussbaumholz. Musikstuhl Im Sitz Musikdose, betätigt sich heim Absitzen Hneoz Um 1900 84 x 46 x 47 cm

10159.1-2 Sofa. 2 Slück Polyeder Sitz Elementsystem «DS 680 Organic». tatzelwuim io 2 Teilen, Intal 16 Elementen Designer Klaus Vogt Winterthur 1978

10160.18 Schrein Tannenholz, bemall. Judeotum Toraschrein (Aron Hakodesch) mit Podest. 2 zweiteiligen Vorhangen. Aufsatz 1050 -1900 206 x 150 x 80 cm

101611-12 Pull. Holz, gelassi (faux bois) Toravorlesepult (Almemor) Mil Sockel, Sitzbank, 0 Deckeo, Kerzenhalter 1850 -1900.

10162 Sitzbank Tannenholz, gelassi Gestell mit Bucherkästchen. Gehniig zu vuidesler Sitzbank lui Männer 1850 -1900.110 x 107 x 32 cm

10163 Sitzbank Tannenholz, gelassi.Vorderste Sitzbank lüi Männer In Buckenlehne Bücherkasten 1850-1960.110,5 x 107 x 61 cm.

11)164 Sitzbank Tannenholz, gelassi Hinterste Sitzbank für Manner Ohne Sucherkäslchen. 1850 -1900.89,5 x 186 x 44 cm.

10165 Sitzhank Tannenholz, gelassi. Fraueubaok. Nummeneruug 46,47,481850 -1900.95 x 131 x 44 cm

10166 Sitzbank Tannenholz, gelassi Frauenbank. Nummenerung 37.38,39.1850 -1000 85 < 131 x 44 cm.

10167 Stuhl (Sitzmobel) Tannenholz, gelassi Tabouret. 1850 -1900.47 x 30 x 36 cm.

16168.1-5 Gitter lanoenholz, gefasst Abschrankung zwischen Männer- und Frauenbereich. 5 lede. 1850 -1900.47 x 36 x 36 cm
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M-l 1D169 Ampel Silberblech, getrieben Ewiges licht (Nei Tamid), e

Gusseiseu, palmieri, galvanisiert Secbsarmig, elektrifiziert. 1856 -1900 97 cm 8 8D cm

Gusseisen, patirne«, galvanisier!. Elektrifiziert. 1850 -1000 77 cm. D 57 cm

M-110177 Schlank Hnlz, gelassi (faux bois) Zur Aufbewahrung des Rabbinergewandes 185D-1900193 x 101 x 46 cm

'extilien und Kostüme I Textiles el costumes I Tessuti e costumi

M-931641 -9 Oullil (unisex) Komplette H8M billig Kollektion Werde vom teoersteo Praktikanten getragen

M1B7937 Briefmarke Polyester Gestickt. Soodermarke «St Galler Stickerei», CHI 5 00. gestempelt 2000 58 x 8,48 cm

M100321 Abendkleid Kleid veu Sbawne Borer Fielding. 2602.

M-1D8322 Schöbe fDameo). leder lornscbuhe Bundesrate! Micheline Calmy-Rey 2BB3 25,5 x 8 cm

iaht Mimiuoe, grau, vnrne durchgehend geknüpft, Grösse 461866 -1873 41 cm KAUF

iaht, genietet Minijupe, biaun, vnme durchgehender Druckknoplverschluss, mil Gürtelschnalle. 1366 -1876.42 cm. KAUF

M100055 Jupe (Damen) Jersev aul Mischgewebe. Minijupe, braun graues Fischgradmuster, verne durchgehende Knopfleiste. Gr. 38 Um 1870.40 cm. KM
M-108056 Shorts Welle «Hut pants», Tweedmuster. Beissverschluss voroe. Um 1070 32 cm KM
M-108357 Einteiler (Damen). Tricot auf Mischgewebe Dot, kurze Armel uud kurze Hnse «Hui pants». Kragen, Reissverschluss voroe Um 1070.74 cm. KAUF

M-1D0358 Hose (Oameo). Baumwullkoper Blue Jeaus Deuim «SDPEB RIFLE», Gr. 36, eng geseboilteo mit grosser Fussweite Italien. Dm 1878.116 cm. KADF

M100050 Skijacke (Herren) Baumwulldrilch Schwarz mit roteo Streifen an den Ärmelo, Kapoze, Reissverschluss, Er 52. Um 1850.70 cm. KAUF

M1B8973.1-2 Arbeiterbewegung. Zwei Streikwesten der Gewerkschall Unia. 2007 - 2007.
GESCHENK

Reisetasche Herkunft Zürich Baumwnlle, beschichtet. «Hotelplan», rot schwarz kariert, mit Reissverscbloss. Aussenfach 1950 - 2DD0 34 x 24,5 x 10 cm. KAUF

M-110178 Vorhang Samt Zo Ehren eines Anlasses 1800 -1850.116 x 1D8 cm.
DEPOSITUM

Ml 10400120 Sammelalbum Inhalt Papier geklebt 13 Scrapbooks voo 1847 bis 2001 Stoffdesigner Abraham AG Zürich März 1947 — 2001

M-1164971-?B6Slnllabschnill Herkunlt Zurich 700 Slellrnllen in veischiedenen Breiten und langen der Firma Abraham AG 1854 -1097

Ml 1049818 Acht Verzeichnisse über die Stoffabschnitte dei Fuma Abraham AG (IM 116487) Stoffdesigner Abraham AG Zürich 1875 - 2886.

Ml 10400.1-9 Sludienbenchl Herkunft Zurich Inhalt Papier bedruckl. gebunden. Studienbencble vun Schulern der Schweiz lexlilfachschule 14 März 1983 - 6.1332.21 x

Zurich 6 grosse Stollbassea der Fuma Abraham AG 1954 -1997

MI 10501128 Stoffmuster Herkunfl Zürich. 28 kleinere Sloffmoster der Fuma Abiaham AG 1954 -1997.

M-110851 Mantel (Beruf) Cbasao schwarz Gewaod des Vorbeters oder Rabbiners 1988 -1990

Mil 2073112126 54 Albeo mit Modelotogralieo schwarz weiss von Kleidern aus Abraham-Steil Zurich 1848 -1373.43,5 x 6,5 x 33,5 cm

Ml 12127-112130 4 Alben mit Modelotogralieo schwarz weiss von Kleidern aus Abraham Stoff Zörich 1967 -1973.54,7 x 4,6 x 48,1 cm

Ml 12131-112133 3 Albeo mit Modelotogialien schwarz weiss und farbig vun Kleidern aus Abraham-Steil. Zürich 1373 -1978.54,7 x 4,6 x 48.1 cm

Ml 12134-11214316 Alben mit 17 Modefotografien farbig vnn Kleidern aus Abraham-Stoff Zurich. 1876 -1995.54,7 x 4,6 x 48,1 cm.

1128612 Musterbücher (Textilien) Musterböcbei mil Stoffmustern Wnhl Lyon Aus dem Archiv der Fuma Abraham, Zurich Ca 1845-1868.57 x 46 x 3 cm

lebmuck I Bijoux I Gioielli

M 110017.12 Kette mit Aohaogei Mit dem Familieowappeo Braun Gnldschmied W Strotz Zürich. 26 Jb Anhänger: 5,8 x 4,1 cm, Kelle: 61,5 cm.

Uhren I Montres I Orologi

M10B432 Taschenuhr. Silber. Mit Remontoir 16 Rubis Schweiz Um 19661,6 cm. 8 5 cm.

M-16B436 Taschenuhr. Silber Zillerblall mit turkisebeo Zillern. Um 1800 B 4,6 cm 96 g

M108437 Taschenuhr Silber Mil Übergehäose, Aokerhemmung mit Rubinen. Werk Nr 23558 Uhrmacher: Alex Smith Um 1858 2,2 cm 8 5,25 cm 145 g.

M-108438 Taschenuhr Silber Gehäuse Nr. 85620, Chronometer Schweiz. Um 1856.1,3 cm. 8 5,2 cm 86 g

M-166433 Taschenuhr Mit Schlusselaulzug, Ankerhemmung Um 18561,8 cm B 4,3 cm.

M1B844B Damentaschenuhr 18 Rubis. Schweiz. Um 1988.8,85 cm. B 3,2 cm.

M100441 Damentaschenuhr Gehäuse Silber Schweiz Dm 1800.1,06 cm. 6 3 cm 20 g

M-108442 laschenubr die zur Armbanduhr umgebaut wuide Cylindre 18 Bubis Schweiz Um 18001,05 cm B 3,3 cm

M-108443 Taschenuhr mit Spindelhemmoog, vergoldet Uhrmacher Ferette Geni. Um 1838 2,4 cm. fl 4,8 cm.

M166444 Taschenuhr Silber, Gehäuse Nummer 2863 Schweiz. Um 183». 1,4 cm. II 4,8 cm.

M-1D8445 Damentaschenuhr. Silber, Cylindre 18 Bubis Schweiz Dm 18361,2 cm. fl 3,5 cm. 35 g.

M-188446 Damenlascbeoubi Gold. Gehaoseoummei 168148 Hersteller unbestimmt Um 18391 cm fl 3,4 cm

M-10B447 Taschenuhr. Silber, mil türkischen Ziffern. Werkntimmer 244436631465. Uhrmacher: Zenith, le lede 1986.9,12 cm 114,9 cm

M100031 Damentaschenuhr mil Cylindre Herstelle! unbestimmt Schweiz Dm 19861 cm. fl 3 cm. 25 g

M188632 Damentascbeniibi mil Ankeiwerk Hersteller unbestimmt Schweiz Um 13001,1 cm. 113,2 cm. 25 g.

Musikautomalen I Automates à musique I Automi a musica

105408 Spieldose Mil Geldeiowuil Bai, der Seifenblasen macht Spieldnsenherslellei Walter Dabier Brugg. 2D05 58 x 34 x 48 cm KADF

105409 Durchschlagende Zungen Zuiigenslimmenuigel Hersteller Poirol frères Si Galleo 1929 42 x 61 x 45 cm KAUI

ID54I6 Kollergrammopboo Vun Paillard Hersteller Paillard Maestropbone Sle-Croix. Dm 1920.11,5 x 23 x 18 cm

185411 Giammophoo (Phooograpb) Versenkbare Aufzugskurbel, Ausfahrbarer Tonarm Plattenhallerung im Deckel Columbia Giammupbun USA Um 1828.15,5 x 3D x 46 cm.

186726 Tabatière mit Vogelautomat Gebaose vergolde! und emailliert Musikwerkmacber Plnioox Genf Um 1886 3,6 x 9,6 x 6 cm

168433 Knileigiammopbon. Musikinstrumentenbauer Paillard Maestiopbone Sie Croix. Um 1828.16 x 35 x 41 cm

168435 Musikweik Zylinder ood der Kamm sied aus Segmeolen zusammengesetzt Hersteifer PGH Harmonie Klingenthal (DDH). 1978 5 x 9,2 x 6,5 cm

188633 Zyhndeibuhimascbine (Musikmstr )Mit Wechselzahnräder. Ste-Cmix. Um 1886.72 x 36 x 35 cm. KAUf

1DB635 Musikduse Mandubnen-Musikduse, 2 Innkamme und 63 Inne. unbestimmt Geni Um 1866.54,5 x 18 x 15 cm KAUF

189357 Platlenmusikdose Plalleuduichmessser 25 cm, I Kamm mil 48 Tonen Musikwerke Kallione Deutschland Um 130918,5 x 33,5 x 28,5 cm. KAUF

108856 Pbonngiaghenwalze Fur 2 und 4 Minuten Zylinder Edisun USA Dm 1838.50 x 58 x 5D cm. KAUF
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Plattenspielerhersteller Lenco Ourgdorf Um 191517 x 46 x 36 cm.

M-11D132 Automat mil Spielwerk Bitterszene Zeremonie mit Ritterschlag Unbekannt Frankreich Um 1630.54,5 x 38 x 38 c

M110134-110135 2 kleine Musikdosen (Romance) Reoge Ste-Croix. 2887 6x13 x 18 cm 536 g.

pielzeug I Jouets I Giocattoli

M-80231 Würfelspiel Spielplan Plastik, reheliert. «Ferren in der Schweiz» Spielwarenhersteller Edition Carbi. Zürich Um 1358 3,3 x 65,4 x 41,8 cm.

M-166231 Kindeibucb. «Hinler den Bergen bei den Zwergen», Verse: A. Bruggmann. Bilder: G. lamberiz. Vertag Glnbi. 1848.28,5 x 17 cm.

M10629215 Bingiers Bilderbuch, mehrfarbig: BINGGI und ZOFI. 5 Slück: Bd. 5,7,11,13,14. Ringier 8 Cn. AG. 1952 -1961.32.4 x 23,5 cm.

M108299 Comic-Figur PE/RC Papier Globi mil beweglichen Armen Verlag Globi Zürich Um 1959 9,5 x 5 x 5 cm

M106300 Comic Figur Keramik, bemall. Globi aol grooem Sockel. Verlag Globi Dm I86013 x 6 x 6 cm

M-1063011-2 2 Comic-Figuren. PE/RC Papier. Globi io «Deoker» Pose und als Indianer mil Pleite. Vertag Glnbi. Dm 196».

166362.1-2 2 Abzeichen (Schmuck). Melali Glnbi, Pin, laibig und uui, auf der Rückseite Sicherheitsnadel zum Befestigen Vertag Globi Um 1968 3,5 x 2,5 cm.

M106303 Hampelmann Holz, bemall Globi-Figur, er hall eioe Bacane in dei Hand. Vertag Globi 1858 -1868 26 x 28 x 1,5 cm

M-1D6384 Kasperlifigur Kupl Ion, bemalt Globi Figur. Kleid aus rot-schwarz gemustertem Stoll (pied-de-poule) Verlag Globi 1358 -1860 26 x 25 cm

M-186385 Puppe Plüsch. Glutine, Cumicligui, laibige Plüscbligui mil scbwaiz-weissem T shirt Vertag Globi Um 1336 30 cm

M-1D63DB Kartenspiel (deutsch) «Glnbi aul dem Viebmarkt», mil Spielanleitung. Verlag Globi 2,5 « 11,3 x 8,4 cm

M-1B6367 Wandschmuck Keramik, rebefierl, bemall Kachel mit Globi Motiv, nach dem Bochomscblag «Glubis Geheimnis» Vertag Globi Um 137815,5 x 15,5 cm.

M-1B63D8 Bastei ood Malspielzeug Spanholz Laobsagevorlage, Brett mil Aofdrock: Globi mil 2 Kiodern und Hund. Vertag Globi Um 1050.22 x 17 x 0,4 cm.

M-1D6369 Puzzle und Zusammeosetzsoiele Hulz, beklebt 24 Kuben, allseitig mil Papiei beklebt, vier Sujets mit Globi, in Schachtel Vertag Globi Dm 1970 5,7 x 26,6 x 16,7 cm

M106310 Comic Figur PE/flC Papier Globi Puppe mit beweglichen Aimeo ond Beinen, Slollbekleidung Vertag Globi Um 1852.36 cm.

M1063111-2 2 Comic Figuren. Halbkartnn, bedruckt. Glubi mit Hut und Stuck, nbeier Figuienteil bewegbar Verlag Globi Um 1932.17 x 12 x 3,5 cm.

M166312 Kinderbuch Daumenkino/Kleiokioo: «Globi dei Meisterspringer». Vertag Glnbi Datiert 1963 8 x 9 cm.

MI0IÌ3I3 Kinderbuch Daumenkino/Kleinkinu: «Globi und dei Spiegel», 1 Auflage Herausgeber: Verlag Globi Datiert 2002 9 x 9 cm

M 106314.1 -5 5 Malbücher Globi s bunte Malhefte mit Veiseo. Herausgeber: Verlag Globi. 1346 -1398.17 x 24,2 cm.

M10631512 2 Malbücher Bunte Malbelle Heraosgeber: Verlag Globi Um 1050.17 x 24 cm

M-106316 Bilderbuch «Der Struwwelpeter», erste Schweizer-Ausgabe, oeu bearbeitet. 45 Seiten Heraosgeber: Verlag Globi. 1345.25 x 13,2 cm

M106317 Comic-Figuren Filz Globi Köpfe. 5 Fiogerpoppeo (3cm hoch) auf Kartoo aufgesteckl. Vertag Globi Um 186613,5 x 33 cm.

M-166318 Kinderbuch Cnmic. Glnbi wird Soldat, Band 7,1 Auflage. Verlag Globi 1940 24 x 17 cm.

6313 Kinderbuch Comic Wie Glnbi Bauer wurde, Band B, 4. Aullage Verlag Glnbi 1946.24 x 17 cm

M-l96328 Kindeibucb. Comic Glubme bei der Swissair. 1 Auflage. 99 Seilen Vertag Globi. 1998.

M-1D6321.1-5 Jugendschrift. 5 Slück. «Der Globi». 7.-11 Jahrgang, Monatszeitschrift gebunden. Verlag Globi. 1341 -1945.23,7 x 17,5 cm.

M-1B6322.1-4 Stelllatel loi Verkaufsladen Comic Figuren. 4 Stück Karton, bedruckl. Glohi-Figui, Schaufensterdekoration, beidseitig bedruckt. Verlag Globi 1950 - 2886

M-1B6323 Stelltalel lür Verkaulsläden Comic Figuren Kartun, bedruckt. Papa Mull mit Dackel Tschips. Schaufensterdekoration, beidseitig bediuckl Vertag Globi 1388 - 2866 48 x 31 cm

M-18B324.I-3 3 Tragtaschen. Mit Globi Figur Verlag Globi. 2682 - 2663.

M106320 Hampelmaon. Comic-Figuren. Karton, bedruckt Vorlage zum Ausschneiden: Glob), mil Banane in dei Hand Vertag Glnbi Um 1040 33 x 21 cm.

M106330 Kinderbuch Comic «Globi ao der Tour de Suisse», 1 Aufl.. 64. Seiten. Herausgeber: Verlag Globi Zürich. Dauert 1388 24 x 17 cm.

M186555 Saodkasten. Eternit Portabel, aus 1 Slück besiebend mil seitlichen Silzmöghchkeiteo Entwerfer: Willy Gobi 185517 x 65 x 65 cm.

M-ID9181 Scherzartikel. Kartoo. Mob-Dose. Dekor: Schweizei landschalt mit Kühen, Ziegeo, Hund und Alphornbläser 1950 - 2DD0.6 cm fl 5,7 cm.

Münzen, Banknoten. Wertscbrilten I Monnaies, billets de banque, unes I Monete, biglietti di banca, inoli

M13959 Schweiz. Salz dei eidg. Münzprägung 1856 im Hui. 18581,5 x 12,2 x 18,5 cm. 146 g.

M15459 Medaille, religiös. Weissmeiall Anbanger, aus der Werkstatt Meinrad Ourch Corrodi Zürich c 1940s fl 2,712 cm. 0,88 g.

M-15468 Medaille, religiös Silber Anhänger Aus der Werkstatt Meinrad Burch Corrodi Zonch Um 1368.8 2,213 cm 8.15 g

M15461 Medaille, religiös. Anhänger. Aus der Werkstatt Meinrad Durch Corrodi Zünch Dm 1350. IJ 2,975 cm 9,52 g

M-l 5462 Medaille, religiös. Silber. Anhänger aus der Werkstatt A. Slockmann, Luzern Um 1968 3,33 x 2,463 cm 9,82 g.

M-l5463 Medaille. Silber Anhänger lur Safeschlüssel der Banca del Goliardo D 3,305 cm 8,113 g

M-15464 Medaille. Silber Anstecknadel 1334 la Chapelle lur Marguerite Hartmann 3,393 x 2.648 cm 18,51 g

M15465 Medaille. Silber Anstecknadel des Säuglingsheims Bein. Nr. 1044. Dm 1350. II 2,635 cm. 10.58 g.

M-15466 Medaille. Silber. Anstecknadel des Kinderheims Zörichbeig 0ml95D 02,969 cm. 9,1g.

M15467 Medaille, religiös Brnnze Papst Pius XII. Heiligsprechung vnn Niklaus vnn Flüe. 15 Mai 1947 fl 8,9 cm 268 g.

M15546 Banknnle. Papier Banknoleo Bogen dei Western Bank ol Ptnladephia zo 1x16 laier. 3 x 5 laier 183/ 31,5 x 28,7 cm.

M15547 Möoze. Billon. Chor Stadt. Groschen 1732 fl 2,655 cm. 1,22 g.

M-15548 Medaille. Silber. Kircbeostaat. Pius IX. (1846 76) Emissinn 1866 8 4,378 cm 33,64 g

M15574 Medaille. Silber Wiedlisbach/BE I960 8 3,366 cm. 14,06 g.

M-15575 Medaille. Silber Schlachl vco Murten. 1476 -1376. B 3,832 cm. 28 g.

M-15576 Medaille. Silber Beinacb / 81 Zui Eröffnung des Heimaimuseums 1888 fl 3,355 cm 14,89 g

M-15577 Medaille. Silber Goldacb / SG. Jubiläum 788 -1989. B 3,33 cm 15,92 g.

M15570 Medaille Silber Uzoach / SG. 100 Jahre Kantonales Spital. 1895-1995. fl 3,325 cm. 22,63 g

M15579 Medaille. Silber 58 Eidgenössisches Schützenfest. Luzern 1979. fl 3,388 cm 19,97 g.

M15580 Medaille Silber. Wilhelm Ködeih (1871-1934) /100 Jahre Elsenhandlung Schinz Baer Kudeili 1955 fl 3,693 cm 28,19 g

M-l5581 Medaille. Silber Stecker Schweiz Melzgeimeislei Verband. Atelier Balteopeigei/ZH 9 2,307 cm 3,3 g

M-15583 Münze. Silber. Schweiz. 5 Fr Gedenkmünze 1999, fête des v

M15584 Münze. Silber Schweiz. 5 Fr Gedenkmünze 2DD2, «Escalade»

M15585 Münze. Silber Schweiz. 5 Fr Gedenkmünze 2DB2, «Escalade»

M-15586 Münze. Silber Schweiz. 5 Fr Gedenkmünze 2883, «Cbalandamarz»
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M 396481 -5 Musikanleniinilnim dei Musikgesellschall Dbei/Unlerelireudiugeu oodFreieowil. 1981 -2666

M 998561-5 Uoilorm eioes Raucherwarenverkäufers der Fuma Villiger im Siile eioer Uoilorm Um 1870

M-99651.1-4 Unilorm der Miisikgsellscball Magenwil (beslaod voo1907 - 2007), vierteilig 1309 - 2006.

M-398521 -4 Unilorm der Musikgesellschaft Wnhlenschwil (bestand vnn 1917 - 2007), vierteilig 1983 - 2007.

M 998531-2 Uniform Im weibliche Angehörige des Passiven Loltschuzies, Jacke und Hose Eidg Drd 1930 -1949.

M107123 Wallenrnck (Unilnrm) Ingenieuroffizier bei ileo Sappeoien Eidg. Drd 1948

M1871451-3 Unilnrm (ganze) 3 Slück Mantel, Haube und 8nlle eines Piloten. Um 1326.

M167146 Patrooentasche mil Deckel aus grau meliertem fllacheitslulf lidg Drd. 1314.17 x 28 x 7 cm.

M1071471-2 2 Helmuberzoge getarnt, zo Helm 18871 Um 1386.

M107149 Käppi (Uoilorm) Arzt Hauptmann, mit Rolkieuzknkaide, Einteilungsniimmer 13 Eidg Uni 1881 -1880.17 x 24 x 17,5 cm.

M-107152 Ausgangsschuhe Im FHD/MFD zur Unilnrm voo 1976

¦107155 Maolei (Uniform) Glockeoarlig gescliniltenei Deiteimanlel Im einen Dllizier Dm I860

« eines Pfadfinders aus Wald ZH sowie Accesseires von Lagein Um 1956

Käppi (Umlniml Oberleutnant des St Galler Bataillons 76, mit Hutschachtel Eidg Drd 1898

M15587 Münze Silber Schweiz 10 Fr Gedenkmooze 2004. «Matterhorn» JESC

M-15588-15589 Münzen Silber Schweiz 10 Fi 2 Gedenkmünzen 2005, «Jungfrau». jESC

M15599 Medaille Bronze. Schweiz Olliziersgesellschall 18331333. fl 6,14 cm. geSC

M-15591 Medaille. Silber Uzwd / Sl Galleo Fuma Gebr. Buhler Geschenk lur Joh. Gross, 1938 8 6 cm 162,54 g

M-15582 Plakette St Gallen Kanlnnaler Jungschützentag 1976/88 5 x 5 cm 53,57 g. (ESC

M15593 Münze. Gnld Republik Geni Ecu pistnlel 1563. fl 2,18 cm. 3,35 g

Ml 5504 Münze Silber Geni Franzosische Munzsstalte lur Geni 2 Francs An 12 8 2,71 cm 8,53 g.

M-15585 Sammlung vnn 1 August Abzeichen 1823 - 2887 3 Ex vnn jedem Jahrgang [[$[
M-15666 Wertschrilt Papier Obligation der Spar- und Leih-Kasse Sissacb 256 Flanken zu 41/4 %. 36.9.1839.38 x 22,5 cm.

Waffen I Armes I Anni

DEP 3874 Jagdschwert Gelass von Hans Pelei Den, lypus „Jagergrill I» Scheide mil Garuitui vun Den 1653.162,7 x 13,4 cm. 794 g. DEPOSITUM

OEP 3975 Ehrendegen Gescbenk an Eduard Ziegler. Enlwurl vun ludwig Vugel. Goldschmied Goldschmiede Gysi 8 Sohne Zürich 1838.38,6 cm. DEPOSITUM

185444 Drehbank (Metallbearbeitung). Herkunlt Stala, Büchsenmacherer R Pfenninger Laufziehbank, mit Zubehör Um 1951 GESCHENK

ID56D1 Streitaxt Axtartiges Dlatl.Geschlagenes Bernerwappen.umgebeu von 4 gleichen Meislermarken Dm 1660 -1625.213,5 cm 229D g KAUf

M-1D56B2 Streitaxt Halbmondförmiges Blatt Geschlagenes Bemerwappeo. Um 1666 -1625 214 cm 2588 g. KAUf

M-106553 Perkussionsstutzer für Scharfschützen Modellwalle aos der eidg Modellsammlung, mit Nr 138 Büchsenmacher: Jnbann Zaugg Bern Eidg. Did 1851125,6 cm KAUF

M109386 Gescbutzmudell Metallrohr aul Zweuadlaletle Gleichzeitig Zaplen- uud Cbapslikanone. 1826 -1950 20 x 45,5 x 19,7 cm KAUF

M 103533.1-3 Degen Dlliziersgaladegen mit Schlagband und Scheide Handler: A. Knoll AG. Bero. Eidg. Ord. 1099.102,5 x 13,3 cm 533,3 g GESCHENK

Unifurmen und Ausrüslungsgegenstände I Uniformes el équipement I Unifurmi e eguipaggiamenla

1841 Mutze SBB Zugführer 1878 -1984.18x27,5x18 cm mm
M-99842 SBB-ZiiBlubieitascbe aus rotem Leder Um 1987.23 x 32 x 16 cm

KAUF

M-99843 SB B- Kondukteurtasche aus schwarzem leder Dm 1073.20 x 23 x S cm. KAUf

M 93845 ïaxmarkenbuchse fur Kontlukteure/Zugführer der SBB.Wohl 1900 — 3990 3x12 cm 8 3,2 cm KAUF

M-99846.M6 Unilorm, lOlethg, Maitre de Cabme der Aulioes Crossair und Swiss Um 2DD6. wm
M 9984713 Uniform fur männliches (hegendes Personal der Airlioe SWISS 2891. mm

Ihnngraghie und Sammlung 1/21. Jahrhundert I Ethnographie el collections contemporaines I Etnngrafia e collezioni contemporanee

Rahmen Holz Haogegeslell lui Schulwandbilder, aufklappbar (demontiert). 26. Jh.. 215 x 3 x 6,4 cm UMM
Konsistolf Blaue Figur mit schwarzeo Augeo, Emworlscbhtz am Hinterkopf, mit Scblossel Migros-GeoDsseoschallsbood 1986 -199619,5 x 16 x 6 cm KAUF

M166294 Kompass Sockel Holz Hunder Holzsockel. Winkelskala 368°, mit aulselzberer Kompassnadel. ScbolbausWembeigstrasse Zürich Um 1956.4,4 cm. B17 cm. GESCHENK

M-196295 Auscbauungsmndell Herkunlt Zurich. Objekt Hnlz, lackiert Schule und Erziehung «ARCHIMEDES» 9 Holzapfel, teilbar, Lehrmittel lur Bruchrechnen, in Schachtel Max Jnohs Sl Galleo Dm 1930 6 x 21 x 21 cm GESCHENK

M16629612 Umnss Stempel vom Kantnn Zürich, 14DD 900, mit Stempelkissen Westermann Verlag Deutschland 1950 -1970. GESCHENK

M-106237 Wasserwaage Herkunft Zurich Melali libelle mit 2 mmSkala, aul Metallleiste, in Helzkisle 1886 -1950 3,7 x 28,2 x 4,3 cm GESCHENK

M-106288 Wasserwaage Herkunlt Zurich Metall Drehbare Libelle aul Setzkante zur Messung vnn Gefallen 1000 -1050 5 x 18 x 2,5 cm. GESCHENK

M-106331 Badetascbe Kisseo/Kuplkissen PE/RC Papiei Voider und Rückseite aufblasbar, grau, verstellbarer, schwarzer Schulteigurt China Um 1886.37 x 36 x 6 cm. KAUF

M166335 Palms* Bewegung Bunder Buttun mit Aufschrift «GI1GEI1 HAU AB» uud Ente vom Bilduugsdnekloi Blech, bedrockt 1070 -1986 fl 5,6 cm GESCHENK

M106336 Politische Bewegung Runder Button mil Aufschrift «Kulluileicheii aul in die Rote Fabrik» Blech, bedrockt 1988 fl 5,3 cm GESCHENK

M100702 Feldflasche Bulnenförmige Flasche ans leder Hnlzslnpsel ergänzt Datiert nach Inschrift 1654.35,5 x 18 x 13 cm. GESCHENK

M107942 Feuerzeug Gasfeuerzeug der Migros Tiefpreis Sortiment Marke «M Budget» Frankreich 2007 8 cm. GESCHENK

M107043 Schachtel mil 12 Bleistiften. Migros lielnieis Sortiment Marke «M Budget» China. 2D67.1,5 x 13,5 x 4,8 cm. GESCHENK

M1BB35112 landkarte Kunststoff Urbane Potentiale Hersteller: E1H Studio Basel Basel 2685.215x266 cm. GESCHENK

I Holz lurkis, mil 6 an einer Schnur bangenden Wäscheklammern 1356 - 2688 21 x 48 cm GESCHENK

/ Mil BEN UHREN SEHEN», von PCH. Hässig 2682.1 x 12,5 x 14 cm GESCHENK

116224 Beil/Pickel (Feuerwehr) Stiel Eschenholz Mit Spitzende und Axlkhnge mil Nagelziehei 1388 -2688.42,5x22x3 cm GESCHENK

110225 Steigeisen Eisen, gescbmiedel Paai, Grosse 45, weimoie Lederriemen zur Belesligung, mit je 8 Spitzen. 1868 -1975.7 x 31 x 12 cm. GESCHENK

11D297 Zigafreltenautomat Melali Umgenulzl zum Sprilzenaulumal, Wandmodell, Kondome und Spnlzensels 196D-1919 88x1D4x26cm GESCHENK
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